18.07.2019
Уведомление о начале разработки проектов актуализированных схем теплоснабжения Юргинского муниципального района на 2020 год с перспективой до 2030 года
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Администрация Юргинского муниципального района уведомляет о разработке проектов актуализированных схем теплоснабжения Юргинского муниципального района на 2020 год с перспективой до 2030 года  в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Официальный сайт, на котором размещены действующие схемы теплоснабжения Юргинского муниципального района http://yurgregion.ru/муниципалитеты».

Для обеспечения открытости процедуры разработки и утверждения проектов актуализированных схем теплоснабжения Юргинского муниципального района сбор замечаний и предложений осуществляется до 07.08.2019 года по адресу: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Машиностроителей, д. 37 тел. 8 (38451) 6-03-44 или на электронный адрес: uojis@yurgregion.ru.
Замечания и предложения  по разработке проектов актуализированных схем теплоснабжения, вынесенные на публичные слушания, должны соответствовать предмету публичных слушаний.
Не включаются в протокол публичных слушаний замечания и предложения, не соответствующие требованиям, в том числе внесенные с нарушением установленных сроков, а также не относящиеся к предмету публичных слушаний.
Ответственное лицо – Борисов Сергей Владимирович, заместитель главы Юргинского района - начальник Управления по обеспечению жизнедеятельности и строительства Администрации Юргинского муниципального района, тел. 8 (38451) 4-18-63.


