Уважаемые предприниматели!
Управление Федеральной налоговой службы по Кемеровской области информирует о необходимости перевода налогоплательщиков на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.
Согласно Федеральному закону от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» в рамках второго этапа проводимой реформы - до 01.07.2018 года на новый порядок применения ККТ в обязательном порядке должны перейти все организации и индивидуальные предприниматели, применяющие системы налогообложения в виде ЕНВД и патента, осуществляющие деятельность в сфере торговли и общественного питания, которые имеют наемных работников.
По предварительным данным на сегодняшний день из вышеуказанной категории более 4 тысяч налогоплательщиков Кемеровской области еще не зарегистрировали в новом порядке контрольно-кассовую технику.
[bookmark: _GoBack]Более подробная информация по переходу на новый порядок применения ККТ, размещена на сайте ФНС России по Кемеровской области https://www.nalog.ru/m42/ в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники» https://kkt-online.nalog.ru, которая поможет налогоплательщикам разобраться в новых правилах, а также разъяснит порядок действий для корректного их соблюдения.
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