Фонд В.Алекперова «Наше будущее» в 2015 году проводит отбор проектов в сфере социального предпринимательства для последующего льготного беспроцентного финансирования,  а так же оказания консалтинговой и информационной поддержки социальным предпринимателям  в период реализации проектов.
Сумма предоставляемого займа составляет  - до 5 млн. руб. и до 10 млн. руб. (для участников, обращающихся повторно, успешно вернувших первый заем). При сумме займа от 5 млн. руб. до 10 млн. руб. максимальный срок возврата займа составляет 7 лет. При сумме займа до 5 млн. руб.максимальный срок возврата составляет 5 лет. 

Максимальная сумма финансирования для стартап-компаний составляет 500 000 рублей (в индивидуальном порядке сумма может быть увеличена). 

Для участия во «Всероссийском конкурсе проектов «Социальный предприниматель – 2015»  необходимо зарегистрироваться и в личном кабинете создать заявку. 

 Срок приема заявок до 31 декабря 2015 года. 
 В качестве проектов социального предпринимательства могут рассматриваться: детские сады, группы временного пребывания, детские образовательные центры, развивающие центры для детей и подростков, пансионаты для пожилых людей; дома инвалидов, реабилитационные центры, центры обучения и трудоустройства, центры спортивного развития, центры здоровья, культурно – оздоровительные центры и др. 
Более подробную информацию о проведении конкурсного отбора можно получить на сайте Фонда: www.nb-fund.ru. 
