Развитие малого и среднего предпринимательства в 2015г. 
Работа администрации Юргинского муниципального района в области создания благоприятный условий развития предпринимательства в района осуществляется  в соответствии с муниципальной программой по развитию предпринимательства в Юргинском районе. 

 В рамках реализации  муниципальной программы «Развитие субъектов предпринимательства на территории Юргинского муниципального района» в   2015 года за счет всех источников финансирования  ( местный, областной и федеральный бюджеты , внебюджетные источники ) на развитие предпринимательства было направлено 30,1 млн руб. , в том числе за счет : 

-  местного бюджета – 582 тыс.руб.;

- областного бюджета – 900 тыс.руб;

- федерального бюджета – 3133,3 тыс.руб;

- внебюджетных источников – 25500 тыс. руб. 

Согласно мероприятий муниципальной программы по развитию предпринимательства в отчетном году субъектам предпринимательства были оказаны следующие виды финансовой поддержки : 

- традиционно – грантовая поддержка начинающим субъектам предпринимательства, срок деятельности которых на момент обращения за поддержкой составляет менее одного года,   оказана 3 начинающим субъектам предпринимательства на сумму 845,8 тыс.руб., (в т.ч. местный бюджет -  12,5 тыс.руб.), в том числе двум представителям целевой группы – молодежное предпринимательство.

 За счет грантовой поддержки был решен острый вопрос местного значения по обеспечению населения ряда отдаленных и малочисленных населенных пунктов продуктами питания и товарами первой необходимости, где в конце отчетного года закрылись единственные объекты торговли . Начинающему предпринимателю Волкову В.В. ( с.Поперечное) был выделен грант в размере 380 тыс.руб. на приобретение автомобиля повышенной проходимости для организации разъездной торговли, который организовал снабжение основными продуктами питания и  хлебом жителей д.Каип, Черный Падун, Юльяновка, Васильевка согласно графика. В случае необходимости предприниматель готов организовать разъездную торговлю в любой населенный пункт, где нарушено или отсутствует товарное обеспечение. 

Кроме того, не первый год оказывается финансовая поддержка субъектам предпринимательства  в виде субсидий на возмещение части затрат по доставке и реализации товаров в населенные пункты , не имеющие магазинов и прочих объектов торговли . В отчетном году поддержка оказана ИП Бердюгину Н.П. на сумму 36 тыс.руб.   

Новым видом финансовой поддержки субъектов предпринимательства в отчетном  году стало предоставление субсидий действующим субъектам предпринимательства на возмещение части затрат , связанных с приобретением оборудования в целях создания, развития или модернизации производства за период с 2010 по 2015г.( включительно).  Субсидии получили семь субъектов предпринимательства на сумму более 2,5 млн. руб, в том числе за счет местного бюджета 37,5 тыс.руб. Шестеро субъектов предпринимательства, работающие в сельскохозяйственной отрасли района  получили субсидии за приобретенную ранее сельскохозяйственную технику ( бороны дисковые, культиваторы, дискатор и пр.) . 

Все указанные виды поддержки оказывались на конкурсной основе. 

Объемы   финансовой поддержки, оказываемой субъектам предпринимательства в районе за последние годы   отражены в таблице :










              тыс.руб.

	Наименование мероприятия

поддержки предпринимательства
	2011г.
	2012г.
	2013г.
	2014г.
	2015г.

	Финансовая  поддержка начинающих субъектов предпринимательства  за счет всех уровней бюджетов 
	-
	1842,5
	2572,2
	2120,1
	3419,3

	в том числе за счет местного бюджета 
	-
	304
	350
	381
	86

	Количество получателей финансовой  поддержки, чел.  
	-
	10
	11
	10
	11


Объем финансовой  поддержки субъектов предпринимательства в отчетном году  по сравнению с предыдущим годом возрос в 1,6 раз,  не смотря на снижение поддержки за счет местного бюджета на 77,5%, общий рост поддержки  стал возможным за счет  участия муниципальной программы в областном конкурсе муниципальных программ по развитию и поддержке предпринимательства и привлечения за счет этого средств областного и федерального бюджетов. 

В отчетном году одним из  представителей  крестьянских фермерских хозяйств района ( Даутов Р.К. д.Сар-Саз)  получена  субсидия за счет средств  областного бюджета на развитие коневодства в размере  1,5 млн. руб. 

Не первый год на  базе МУП «Клиентская служба Юргинского района»  функционировал Центр содействия малому и среднему предпринимательству на территории Юргинского района . На содержание и  функционирование Центра за счет местного бюджета  в 2015 году направлено  415 тыс. руб.  В связи с предстоящим открытием многофункционального центра Юргинского муниципального района в ноябре 2015г. муниципальное унитарное предприятие было ликвидировано. Отдельные услуги , предоставляемые Центром,  будут в новом году предоставляться многофункциональным центром , а именно – прием пакета документов на конкурсные отборы по поддержке предпринимательства , организуемые администрацией района . 
В  результате реализованных мероприятий по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства  за отчетный год было зарегистрировано 64 новых субъекта предпринимательства ( 7 юридических лиц и 57 индивидуальных предпринимателей), что  на 7,3 % меньше, чем зарегистрировано в 2014 году ( 69 ед.). По оперативным данным по состоянию  на 01.01.16 г. число  субъектов предпринимательства в районе насчитывалось 552 единиц, фактически на уровне 2014г., где насчитывалось 551 единиц, прирост за год составил всего 0,1%. Большую долю субъектов предпринимательства приходится на индивидуальных предпринимателей , это 83% и 17% составляют малые предприятия.  Не смотря на высокую активность населения, о чем свидетельствует количество зарегистрированных в качестве субъекта предпринимательства в отчетном году , также отмечается большая   тенденция к закрытию собственного бизнеса. Основная причина – это кризисные явления  в экономике страны в целом, а также  отсутствие стартового капитала на открытие собственного бизнеса.

  За счет реализации областной программы , направленной на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области и выплате безвозмездной субсидии в размере 100 тыс. руб. через Центр занятости населения в 2015г. 7 бывших безработных зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей  и  открыли  собственный бизнес. 
За истекший год  субъектами предпринимательства было создано 172 новых рабочих места , что на 8,2 % больше, чем создано в прошлом году. 

Структура сфер деятельности предпринимательства за последние 10 лет практически не изменилась. Приоритетными для бизнеса на территории муниципального образования остаются два таких направления, как сельскохозяйственное производство (38 % от общего числа  всех субъектов предпринимательства )  и розничная торговля ( 30% от общего числа зарегистрированных субъектов на территории района ). Развитие первого направления связано со спецификой нашего района – район является сельскохозяйственным. Развитию сельскохозяйственного бизнеса способствовало оформление селянами в собственность земельных паев , расширение домашних ферм, увеличение спроса на качественную сельскохозяйственную продукцию и прочие факторы. 
   Развитию торгового бизнеса способствует быстрота получения прибыли при относительно низких затратах. 
32 % субъектов предпринимательства   осуществляют свой бизнес в таких сферах деятельности, как жилищно-коммунильное хозяйство, грузоперевозки, ремонт автомобилей, бытовые услуги, производство пищевых продуктов, строительство и пр. 

Инвестиции собственных ( привлеченных)  средств субъектов предпринимательства в реализацию инвестиционных проектов на территории района  за 2015 год составили 25,5 млн.руб.
Инвестиции собственных( привлеченных) средств были направлены на: 
- строительство и ввод в эксплуатацию трех мини-маркетов малым предприятием ООО «Стайер-район» в с.Проскоково, п.ст. Арлюк и Юрга-2ая. Введена в эксплуатацию торговая площадь более 700 кв.м., создано 32 новых рабочих мест , общие инвестиции в объекты составили около 2,4 млн. руб.;

-  строительство и ввод в эксплуатацию нового магазина «Солнечный» в  п.Юргинский ООО «Алиса» Серовой С.В.  Магазин имеет два отдела Продукты и Промтовары, введенная общая торговая площадь 200 кв.м. , создано 8 новых рабочих мест; 

- строительство нового магазина в п.ст.Юрга-2 индивидуальным предпринимателем Проскуриной Е.Ю.;

- начало строительства торгового  объекта в д.Зимник ИП Саванюк Д.А.  

- открытие парикмахерской в п.ст.Юрга-2 ИП Кармановской С.М. ;

- строительство кафе придорожного сервиса в районе с.Поперечное ИП Закиняном К.А. ;

- строительство подъездного пути в связи с переносом федеральной дороги к действующему кафе «Вираж» район  с.Проскоково ИП Паничевой Л.М. ; 

  - открытие производства козьего сыра главой КФХ Вертинской А.Д. с.Проскоково; 

- разведение  вьетнамских вислобрюхих  поросят ИП Борисов Д.А.  в с.Проскоково;

- приобретение сельскохозяйственной техники субъектами предпринимательства, занятыми в сельскохозяйственном производстве : КФХ Темпель, ООО «Спутник»;

- развитие производственной базы молочного направления в КХ Баранова А.Ю. (54-й разъезд). В настоящее время практически  в стадии завершения строительство коровника на 200 скотомест. Помещение строится  по передовым технологиям.  На территории хозяйства построены мастерские, склады, сушилка;  

- приобретение основных средств получателями грантов прошлого 2014 года.  На деньги грантов с привлечением собственных средств  приобретены крупный рогатый скот ( дойные коровы), доильный аппарат «Фермер», углевыжигательная печь, грузовой автомобиль МАЗ с прицепом , КАМАЗ,  Трактор Т-40, пресс-подборщик, автофургон для транспортировки хлеба и хлебобулочных изделий. 

Показатели оценки эффективности деятельности муниципального образования в 2015г. в области содействия развитию малого предпринимательства  представлены следующими показателями :

- фактическое число субъектов малого предпринимательства на 10 тыс. чел. населения   составило в отчетном году  248,1  человек   при  плане  248 человек . Выполнение плана составило 100 % ,   по сравнению с прошлым годом рост показателя  на   1,2 % . 

- доля среднесписочной численности работников ( без внешних совместителей) малых и средних  предприятий  в среднесписочной численности работников  ( без внешних совместителей)   всех предприятий и организаций    в 2015г. составила   26,2 %  при  плане  26%. По сравнению с показателем  прошлого года прирост составил 0,7 %. 

