О снижении страховых взносов индивидуальным предпринимателям.

В 2014 году Государство существенно снизило фискальную  нагрузку на малый бизнес. 


Согласно Федерального закона от 23.07.2013г. № 237-ФЗ «О внесении изменений в статью 22 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»  и статей 14 и 16 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» с 1 января 2014 года страховые взносы для индивидуальных предпринимателей рассчитываются исходя из одного минимального размера оплаты труда. Индивидуальные предприниматели , у которых годовой доход не превышает 300 тыс. руб. будут уплачивать страховые взносы в фиксированном размере, рассчитанном исходя из одного минимального размера оплаты труда ( МРОТ) . В 2014 году МРОТ равен 5554 руб. 
Тариф в ПФР составит 26%, тариф в ФОМС- 5,1% . Общий тариф отчислений составит 31,1% .

Сумма фиксированного страхового взноса за 2014 год составит:

5554 руб.х 31,1% х12 месяцев = 20727 руб.53 коп. в год  

( в 2013 году этот показатель составлял 35664 руб.66 коп. )  

Главы крестьянских ( фермерских) хозяйств оплачивают страховые взносы за каждого своего члена , включая главу , исходя из размера 1 МРОТ.


Индивидуальные предприниматели , у которых годовой доход больше 300 тыс. руб. заплатят в ПФР сверх фиксированного размера 1% от суммы превышения доходов в 300 тыс.руб. , но не более чем размер страховых взносов , исчисленный из 8-кратного МРОТ. То есть, с каждой тысячи рублей , превышающей сумму годового дохода в объеме 300 тыс.руб., предприниматель заплатит 10 рублей. 


Сведения о доходах в ПФР будут поступать из налоговой инспекции. Предпринимателям не надо будет самостоятельно отчитываться перед ПФР о полученных доходах . Налоговые органы будут делать это в срок до 15 июня года, следующего за отчетным. При этом предприниматели должны самостоятельно исчислять и уплачивать 1% от доходов за прошедший год не позднее 1 апреля. 


Величина дохода в целях расчета подлежащих уплате индивидуальным предпринимателем страховых взносов определяется по правилам Налогового кодекса РФ в соответствии с тем режимом налогообложения, который применяет конкретный плательщик страховых взносов. 

