Не забывайте напоминать детям о ПДД
Из года в год с регулярным постоянством увеличивается число транспортных средств. Иногда приходится видеть аварийные ситуации на дорогах, где виновниками являются как водители, так и пешеходы, среди которых есть дети. Главная причина здесь в том, что у детей двойственное отношение к автомобилю. Одни боятся этих громадных рычащих машин, проносящихся на большой скорости мимо них, другие «испытывают судьбу» и готовы перебежать перед машиной дорогу, не понимая, что водитель мгновенно остановиться или свернуть в сторону просто не в состоянии. За каждой из дорожных трагедий – судьба ребенка и горе родителей. 
Проблема детского дорожно-транспортного травматизма по-прежнему сохраняет свою актуальность. Необходимы все более разнообразные формы работы с детьми. Хорошо, когда бабушка, дедушка или родители, провожая детишек в школу, сумеют им внушить, как правильно переходить дорогу, и постараются научить этому на собственном примере.  
Уважаемые родители, Вы - самый лучший учитель своего ребенка по Правилам дорожного движения. Идя со своим ребенком просто по улице, наблюдайте за интенсивным потоком различного транспорта, за движением, которое не всегда происходит четко и слажено. Наблюдайте за пешеходами (не только за нарушителями). Для детей это интересно и познавательно. Обсуждайте с ребенком, анализируйте и делайте выводы: все должно подчиняться правилам, несоблюдение очень часто ведет к аварии.
Когда вы едете на общественном транспорте или на машине, говорите о местах посадки высадке пассажиров, остановках. Из личного опыта дети отмечают, что остановки обозначаются определенными знаками, на которых написаны номера маршрутов. Также Вы можете знакомить своего ребенка с культурой поведения в общественном транспорте. 

Дома, например, вернувшись с длительной поездки к родственникам или с отдыха, или просто с прогулки вместе  со своим чадом попробуйте нарисовать то,  что Вы наблюдали. Ребенок часто запоминает большие машины, грузовые фуры, красивые легковые машины, которые на высокой скорости пролетали мимо вас. А может Ваш ребенок нарисует железнодорожный переезд, если он вам попадался на пути, и Вы обязательно расскажете ребенку Правила проезда через ж/д переезд.
Ребенок – это тот живой «материал», на основе которого можно сформировать новый тип участника дорожного движения, в основе которого лежит дисциплина и ответственность. Чем раньше мы научим детей культуре поведения на дорогах и улицах, тем меньше будет неприятных происшествий на проезжей части улиц. 

Родители, давайте воспитывать  «новый тип» участника дорожного движения, а именно, дисциплинированного пешехода культурного пассажира ответственного водителя. 
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