Безопасность пассажиров

В последнее время на территории Кемеровской области участились случаи нарушения водителями пассажирского транспорта Правил дорожного движения, в том числе связанные  с несоблюдением скоростного режима, расположением транспортных средств на проезжей части, нарушением правил проезда перекрестков, обгона, опережения или встречного разъезда, требований дорожной разметки и сигналов светофора, пользование водителями во время движения автобуса телефоном.

Кроме того, в преддверии празднования Дня Победы, особую озабоченность вызывает складывающаяся негативная ситуация, связанная с эксплуатацией на маршрутах перевозок пассажиров технически неисправных, мятых, деформированных, ржавых, грязных автобусов и «маршрутных» такси различных форм собственности, в том числе автобусов, эксплуатирующихся с превышением установленных норм токсичности и дымности.

В целях обеспечения безопасности пассажирских перевозок автомобильным транспортом и пресечения правонарушений, совершаемых водителями автобусов, связанных с эксплуатацией технически неисправных пассажирских транспортных средств в период с 21 апреля по 9 мая 2016 года сотрудниками ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» активизирована профилактическая работа, направленная на выявление и пресечение нарушений ПДД водителями пассажирского транспорта различных форм собственности, а также по пресечению фактов эксплуатации технически неисправных, деформированных, ржавых, грязных автобусов и «маршрутных» такси.
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