27 марта 2015 года в рамках проведения операции «Каникулы» сотрудниками ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский»  совместно с инспекторами ПДН было проведено массовое профилактическое мероприятие по соблюдению водителями правил перевозки детей. До проведения мероприятия граждане были оповещены о предстоящей проверке . 
Так, наряды ДПС совместно с инспекторами по пропаганде безопасности дорожного движения перед началом и в конце рабочего дня выставились в местах концентрации детских образовательных учреждений города Юрги, чтобы тотально, методом массовой проверки, проверить водителей-родителей на соблюдение ими требований правил перевозки детей.
В течении марта месяца это уже четвёртое такое мероприятие, но как показывают итоги мероприятий у нас продолжается тенденция не использования со стороны взрослых детских автокресел, соответственно, халатное отношение к обеспечению безопасности собственных малышей. Соответственно напрашивается вопрос, до каких пор за безопасность детей граждан будет отвечать только инспектор ГИБДД и какие нужны меры, чтобы заставить родителей задуматься о своих детях.

За текущий месяц в ходе рейдовых мероприятий инспекторами было выявлено более семидесяти нарушений правил перевозки детей. Штраф за данное нарушение на сегодняшний день составляет 3000 рублей, что значительно бьёт по бюджету любой семьи. В связи с этим сотрудники ГИБДД обращаются ко всем участникам дорожного движения, давайте будем соблюдать правила в области дорожного движения, в целях сохранения жизни и здоровья подрастающего поколения. Ведь наши дети - это наше бедующее. 
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