Протокол
проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы».
 	07.10.2019	
	Общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы» проведено в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014 года « 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации Юргинского муниципального района от 24.03.2017 №16-МНА «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов стратегического планирования Юргинского муниципального района» в целях обеспечения открытости и доступности информации, выявления общественного мнения.
Период проведения общественного обсуждения:
Начало проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы – 20.09.2019 г.
Окончание проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы – 04.10.2019 г.
Предмет общественного обсуждения: 
Проект  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы» 
Разработчик проекта:
Администрация Юргинского муниципального района.
Способ информирования общественности:
Проект муниципальной  программы   «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы» размещен в информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет»  на  официальном сайте администрации  Юргинского муниципального района  
и  на  сайте  Государственной  автоматизированной информационной  системы «Управление»  в  разделе  «Система  стратегического планирования», вкладке «Проекты документов стратегического планирования».
Дата  размещения  уведомления о  проведении  общественного  обсуждения  проекта 
[bookmark: _GoBack]муниципальной  программы  «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы»: 20.09.2019 года.
Результаты общественного обсуждения:
      В период проведения общественного обсуждения был обеспечен прием замечаний 
и предложений по проекту муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы» в электронной форме по электронной почте и в письменной форме на бумажном носителе.
      В  ходе  общественного  обсуждения  в  адрес администрации Юргинского муниципального района и определенных контактными лицами по вопросам подачи замечаний и предложений по проекту муниципальной  программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном районе на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы»,  в письменном и электронном видах замечаний и предложений не поступило, в связи с чем, проект муниципальной программы не требует доработки и подлежит одобрению (утверждению) постановлением администрации Юргинского муниципального района.
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