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	Общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Защита населения и территории  Юргинского муниципального округа от чрезвычайных ситуаций, природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов
проведено в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации Юргинского муниципального района от 24.03.2017 №16-МНА «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов стратегического планирования Юргинского муниципального района» в целях обеспечения открытости и доступности информации, выявления общественного мнения.
Период проведения общественного обсуждения:
Начало проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы – 29.10.2019г.
Окончание проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы – 12.11.2019г.
Предмет общественного обсуждения: 
Проект  постановления администрации  Юргинского муниципального района  «Защита населения и территории  Юргинского муниципального округа от чрезвычайных ситуаций, природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.
Разработчик проекта:
Отдел по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации Юргинского муниципального района.
Способ информирования общественности:
Проект муниципальной программы ««Защита населения и территории  Юргинского муниципального округа от чрезвычайных ситуаций, природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов размещен в информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет»  на  официальном сайте администрации  Юргинского муниципального района в  разделе  «Стратегическое планирование», вкладка «Общественное обсуждение документов стратегического планирования» - «2019 год».
 	Дата  размещения  уведомления о  проведении  общественного  обсуждения  проекта муниципальной  программы  «Защита населения и территории  Юргинского муниципального округа от чрезвычайных ситуаций, природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов: 29.10.2019 года.
Результаты общественного обсуждения:
В период проведения общественного обсуждения был обеспечен прием замечаний и предложений по проекту муниципальной программы «Защита населения и территории  Юргинского муниципального округа от чрезвычайных ситуаций, природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов в электронной форме по электронной почте и в письменной форме на бумажном носителе.
В  ходе  общественного  обсуждения  в  адрес администрации Юргинского муниципального района и определенных контактными лицами по вопросам подачи замечаний и предложений по проекту муниципальной  программы «Защита населения и территории  Юргинского муниципального округа от чрезвычайных ситуаций, природного и техногенного характера, гражданская оборона, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов,  в письменном и электронном видах замечаний и предложений не поступило, в связи с чем, проект муниципальной программы не требует доработки и подлежит утверждению постановлением администрации Юргинского муниципального района.
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