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[bookmark: _GoBack]Юргинской межрайонной прокуратурой  на постоянной  основе  осуществляется  надзор  за  исполнением  судебных актов   в МОСП по г. Юрге, Юргинскому району  о возмещении  ущерба в лесной  сфере.
Так,  в апреле 2016 г.   была  проведена   соответствующая проверка,  по результатам  которой было установлено следующее. 
В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 02.10.2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" задачами исполнительного производства являются правильное и своевременное исполнение судебных актов, актов других органов и должностных лиц, а в предусмотренных законодательством Российской Федерации случаях исполнение иных документов в целях защиты нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан и организаций.
Согласно части 2 статьи 5 Закона непосредственное осуществление функций по принудительному исполнению судебных актов, актов других органов и должностных лиц возлагается на судебных приставов-исполнителей структурных подразделений территориальных органов Федеральной службы судебных приставов.
Права и обязанности судебных приставов – исполнителей определены в ст. 12 Федерального Закона № 119 – ФЗ «О судебных приставах» от 21.07.2007 года, согласно которой в процессе принудительного исполнения судебных актов и актов других органов, предусмотренных федеральным законом об исполнительном производстве, судебный пристав – исполнитель принимает меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов.
Из этого следует, что судебный пристав – исполнитель должен принять весь комплекс мер во исполнение обязанности по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов, а в данном случае вышеуказанные  нормы  законодательства были  нарушены, что выразилось в следующем.
Так, было установлено, что исполнительные производства необоснованно заволокичены, что привело к нарушению ст. 36 ФЗ «Об исполнительном производстве», устанавливающей 2-х месячный срок для принудительного исполнения   исполнительного документа.  
Кроме этого,  по исполнительным производствам,   должникам не вручались требования об исполнении решения суда, в нарушение  требований ст. 12 ФЗ от 21.07.1997 N 118-ФЗ "О судебных приставах" судебными  приставами – исполнителями МОСП по  г. Юрге, Юргинскому району   не исполнялись обязанности   по привлечению должников   к административной ответственности   по ст. 19.4 КоАП РФ, ст. 17.14 КоАП РФ.  У должников не истребованы объяснение с целью установления места работы /как официального так и неофициального/, источников дохода, за счет которых должники приобретает предметы первой необходимости, продукты,  оплачивают жилищно - коммунальные услуги, имеются ли кредитные обязательства в банках и за счет каких средств осуществляется гашение  по ним, не установлено движимое и недвижимое имущество,   зарегистрированное за должником    и т.д.  Не истребованы объяснения у родственников,  соседей должников  в целях установления   их места работы   /как официального так и  не официального/.   
В нарушение требований ст. ст. 64, 80 ФЗ «Об исполнительном производстве» нет актов выхода по месту жительства должников для  установления имущества, принадлежащего должникам, на которое можно было бы   обратить взыскание.    
В нарушение требований ст. 67 Закона судебными приставами – исполнителями не вынесены постановления об ограничении выезда должника  за пределы РФ.
В связи с чем, 22.04.16 г.    по вышеперечисленным нарушениям в адрес Главного судебного пристава УФССП по КО  было  внесено представление,  которое было рассмотрено и удовлетворено,  должностные  лица  МОСП по г. Юрге, Юргинскому  району  к дисциплинарной ответственности не  привлекались. 
По результатам  рассмотрения   данного представления    судебными приставами – исполнителями  МОСП по г. Юрге, Юргинскому  району  предприняты   меры  по   устранению  выявленных нарушений  /направлены  запросы в учетно-регистрирующие органы и банковские организации,  совершены акты выхода  по месту  жительства должников, вручены требования   должникам  и т.д./.  
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