

Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза    проекта  Решения Совета народных депутатов  Юргинского муниципального округа 
«О проекте бюджета  Юргинского муниципального округа
 на 2021год  и на плановый период  2022 и 2023 годов»	

Экспертно-аналитическое мероприятие  проведено в соответствии с планом работы Ревизионной комиссии на 2020 год, Бюджетным процессом в Юргинском муниципальном округе.
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Исследуемый период: 2019 год

В рамках  предварительного контроля за  формированием бюджета была проведена экспертиза проекта решения о бюджете Юргинского  муниципального округа  на 2021 год, и плановый период  2022 и 2023 годов, а также  муниципальных правовых актов и иных документов, представленных одновременно с проектом, по вопросам  обоснованности  доходных и расходных статей бюджета, дефицита бюджета, правомерностью  принятия бюджетных обязательств установленных федеральными, региональными и местными нормативными правовыми актами затрагивающими вопросы бюджета и финансов.

	По результатам проведенной экспертизы установлено, что  Проект бюджета Юргинского муниципального округа  на 2021 год и на плановый период  2022 и 2023 годов в целом, соответствует требованиям бюджетного  законодательства Российской Федерации.


