УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта и проведении публичных консультаций

        Разработчик проекта муниципального правового акта Комитет по управлению муниципальным имуществом Юргинского муниципального округа. 
уведомляет о подготовке проекта и проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.
        Наименование проекта нормативного правового акта: «Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечней муниципального имущества, свободного от прав  третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также самозанятым гражданам».
        Сроки проведения публичных консультаций:  01.11.2022 – 15.11.2022.
[bookmark: _GoBack]        Способ направления предложений: предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме в администрацию Юргинского муниципального округа, кабинет №208, телефон 8 (38451) 4-43-30, электронный адрес  dudkoma@yurgregion.ru.

        Прилагаемые документы: решение  «Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечней муниципального имущества, свободного от прав  третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также самозанятым гражданам».
