
Информация о состоянии потребительского рынка за 2018 год

[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01 января 2019 года на потребительском рынке Юргинского района функционировало 94 предприятий торговли и общественного питания,  что на 3 объекта  больше, чем на начало 2018 года. 
Общий объем розничного товарооборота за 2018 год по статистическим данным составил в сумме 409 млн. рублей. Отмечается снижение объема розничного товарооборота в сопоставимых ценах по сравнению с прошлым годом на 4,4%.
Основными причинами снижения товарооборота являются, прежде всего, снижение покупательской способности населения района, рост цен на продукты питания с одновременным снижением реальных доходов населения, а также территориальная близость населенных пунктов района до города Юрги, позволяющая совершать покупки в сетевых объектах города. 
Оборот предприятий общественного питания за отчетный год составил 24 млн. 600 тысяч рублей, в сопоставимых ценах по сравнению с прошлым годом также отмечается снижение на 2,9%. Все пять объектов общественного питания на территории района относятся к   придорожному сервису.
	 Жители пяти отдаленных и малочисленных населенных пунктов продолжают обеспечиваться продуктами питания и промышленными товарами за счет разъездной (мобильной) торговли. Данную торговлю обеспечивают 2 индивидуальных предпринимателя. (Еровикова И.М, Бердюгин Н.П.)
	В настоящее время основная  потребность населения района в хлебе и  хлебопродуктах  обеспечивается за счет продукции хлебокомбината ООО «Империя МОКС» (г. Кемерово), хлебопекарни ИП Тонаканян А.Б. (г. Юрга), предприятий хлебопечения (г. Томск). А также   на территории района работают три пекарни ООО «Стайер-район», которые функционируют при торговых предприятиях сети «Окей».

