Социально-экономическое развитие 
в Юргинском муниципальном районе за 2015 год

Юргинский муниципальный район Кемеровской области расположен  в северо-западной  части Кемеровской области. Основным производственным направлением предприятий, функционирующих на территории  Юргинского муниципального района Кемеровской области,  является сельское хозяйство.
Уровень развития экономики муниципального образования относительно невысокий. Муниципальное образование является дотационным субъектом бюджетных отношений в Кемеровской области.
Уровень дотационного обеспечения бюджета Юргинского муниципального района  Кемеровской области составляет 92 %.
Территория района  состоит  из 9 поселений, в состав которых входят 63 населенных пунктов.  

Демография 

Демографическая ситуация в Юргинском муниципальном районе характеризуется снижением численности населения, как и в целом по Кемеровской области. Численность Юргинцев за 2015 год сократилась на 198 человек. Если на начало 2015 года численность постоянного населения составляла 22247 человек, то на начало 2016 года – 22049 человек.
Сокращение численности населения произошло из-за двух факторов: миграционной и естественной убыли населения. 
По данным Юргинского отдела УФМС России по Кемеровской области за 12 месяцев 2015 года выехало из района 1227 человек (в 2014г.- 1223 чел.), прибыло – 1141 человек (в 2014г. – 934 чел.) Миграционная убыль  составила 86 человек. И это значительно меньше, чем в прошлом году – на 203 чел., но отток людей из района продолжается. Сложившуюся неблагоприятную ситуацию с миграционными потоками определила существенная миграционная убыль населения за счёт передвижений в России (межрегиональная миграция). Это и поиск работы, отъезд молодёжи на учёбу в крупные города, которые, как правило, там и остаются и другие семейно-бытовые причины.
За 12 месяцев 2015 года появилось на свет 257 детей, что на 75 детишек меньше, чем в 2014 году. 
По показателю «смертность населения» -  умерло на 7 человек больше прошлого года – 369 человек (в 2014г. – 362 чел.). 
Превышение смертности над рождаемостью составило 112 человек, что в 3,7 раза выше прошлого года (в 2014г. - 28 человек). 
Территория Юргинского муниципального района – многонациональная. По статистическим данным на нашей территории проживают около 15-ти национальностей, основными являются  русские (93,2%), татары (2,5%), армяне и немцы (1,6%).
В общей структуре населения, как и прежде, доминируют женщины – доля их в общей численности составляет 52%. Превышение численности женщин над численностью мужчин связано со многими факторами, но одной из основных является  высокая преждевременная смертность мужчин.

Труд. Заработная плата.

В 2015 году общее число занятых в экономике района составило порядка 5890 человек и снизилось относительно 2014 года на 106 человек. В 2015 году была начата процедура банкротства и   ликвидация дорожного предприятия ОАО «ДЭП-230» с численностью работающих около 150 человек. 
Основное количество занятых жителей района работает в частном секторе экономики – 63%. В государственных, муниципальных  бюджетных учреждениях - 37%.
    	Численность граждан, обратившихся в Центр занятости населения г. Юрги по содействию в поиске подходящей работы – 844 человека (за 2014г. - 808 чел.), из них 649 были признаны  безработными,  что на 68 человек больше по сравнению с прошлым годом. 
Официальный статус безработного  на 01.01.2016г.  получили 394 человека ( на 01.01.2015г. 304 чел). 
   	Средний размер начисленной заработной платы (включая субъекты малого предпринимательства) в 2015 году составил по оценке 20500 рублей, что на 11,7% выше уровня 2014 года.

 Налоговая политика

В отчётном, 2015 году, существенные изменения произошли  по двум имущественным налогам, зачисляемым в бюджеты сельских поселений - налогу на имущество физических лиц и  
земельному налогу. 
Изменения по налогу на имущество физических лиц были внесены в ноябре текущего года  и вступили в законную силу с 01.01.2016г. 
Необходимость изменений по налогу на имущество физических лиц возникла в связи с применением на всей территории Кемеровской области с 01 января 2016 года порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения (до 2016 года – от инвентаризационной стоимости объекта).
В принятых документах сохранена существующая система льгот, предусмотренных Федеральным законодательством и органами местного самоуправления для определённой категории налогоплательщиков, которая является социальной поддержкой и той мерой, которая способна не допустить резкого увеличения нагрузки на семейный бюджет. 

Основными направлениями развития агропромышленного комплекса в районе являются: 
в растениеводстве – выращивание зерна и производство кормов, в животноводстве – производство молока и мяса.  Ведущее место по производству мяса, картофеля и овощей в районе занимают личные подсобные хозяйства. 
В сельскохозяйственной отрасли в настоящее время на территории района функционируют 9 сельскохозпредприятий, 27  крестьянских фермерских хозяйств, занимающихся земледелием и животноводством, 2270 личных подсобных хозяйства.
В растениеводстве  сельскохозяйственными организациями и фермерскими хозяйствами  зерновыми культурами засеяно  было  42,5 тыс.га., урожай убран с этой же площади. При сложившихся благоприятных погодных условиях валовой сбор зерна по району составил 75,4 тыс. тонн (в весе после доработки) что на 5,6 тыс.тонн больше прошлого года.
В среднем по району урожайность составила 17,7 центнера с гектара (в весе после доработки), и это хороший показатель за последние годы (в 2014г.- 16,4 центнера  с гектара).
Картофеля собрано на уровне чуть больше 2014 года – 20 тыс.тонн, овощей то же количество что и в прошлом году -8,0 тыс.тонн.
В отрасли животноводства в текущем году наблюдается увеличение поголовья крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях – на 548 голов, в том числе  коров  - на 105 головы.
Свиней во всех категориях хозяйств в 2015 году стало больше на 620 голов и составило 11 тысяч 550 голов.
В личных подсобных хозяйствах населения на конец года поголовье овец и коз насчитывается больше на 50 голов, птицы  - на уровне 2014 года.
Вловый надой молока в 2015 году по всем категориям хозяйств  составил  19 тысяч 700 тонн, что на 216 тонн больше уровня прошлого года, при надое на 1 фуражную корову  около 4200 кг. молока. Крупнейшими производителями молока в районе являются: Общество с Ограниченной Ответственностью   «Юргинский Аграрий» и Общество с Ограниченной Ответственностью «Юргинский», крестьянское хозяйство  «Арутюнян». Этими хозяйствами производится 95 % от  валового производства  молока сельскохозяйственных предприятий и КФХ.
Производство мяса в 2015 году составило 2,7 тыс.тонн, производство яйца – 3 млн.270 тысяч штук.
Большой вклад в выполнение планов  по валовому  производству молока и мяса вносят и личные подсобные хозяйства.
На подворьях селян  содержится более 5 тысяч голов крупного рогатого скота, в том числе коров -2018, свиней -  около 9 тысяч голов, птицы  23 тыс. голов.
В денежном эквиваленте общий объём производства валовой продукции сельского хозяйства, по оценке,  в 2015 году составил
1770,7 млн.рублей, рост - 4,4 % к уровню прошлого года.
Объем инвестиций в основной капитал за 2015 год по полному кругу  предприятий района по оценке составил 895,4 млн.руб. или 84,3% от уровня прошлого года в сопоставимых ценах. 
В целом же, администрацией района предпринимаются различные меры и проводится работа по привлечению инвесторов с целью оказания финансовой поддержки инвестиционным проектам.  
К крупным инвестиционным объектам в текущем году можно отнести следующие:
1. Реконструкцию участка федеральной	 автодороги Р-255 км.41+500-44+500 в районе села Проскоково (по государственной программе «Развитие транспортной системы»). 
2.Развитие производственной базы молочного направления в КХ Баранова А.Ю. (54-й разъезд). В настоящее время практически  в стадии завершения строительство коровника на 200 скотомест. Помещение строится  по передовым технологиям.  На территории хозяйства построены мастерские, склады, сушилка. 
3.Открытие Многофункционального Центра предоставления государственных и муниципальных услуг для жителей Юргинского муниципального района.
4.Строительство новых объектов торговли и реконструкция действующих. 
Инвестиции собственных (привлеченных)  средств субъектов предпринимательства на потребительском рынке за 2015 год составили 10,5 млн.руб., которые были направлены на строительство новых объектов торговли и реконструкцию действующих. 
 5. Развитие жилищного строительства.
По итогам года на территории района введены в эксплуатацию 126 квартир общей площадью -  6,357 тыс.кв.м., что выше уровня прошлого года на  119 кв.м. или на 1,9%. 
В 2015 году продолжились мероприятия по реализации Федеральных и региональных программ по обеспечению доступным и комфортным жильём социальных категорий граждан, установленных законодательством Кемеровской области. В апреле 2015 года сданы новые два 8-ми квартирных дома в посёлке Юргинский. Еще 16 семей  улучшили свои жилищные условия, в том числе и переселенцы из аварийного жилья, что позволит сократить срок и ликвидировать аварийный многоквартирный жилищный фонд (1 дом в п.ст.Юрга-2).
6. Оказание финансовой поддержки субъектам предпринимательства.
В рамках реализации мероприятий муниципальной  программы  «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Юргинского муниципального района» в 2015 году за счет бюджетов всех уровней была оказана финансовая поддержка:
- 3-м вновь открывшимся субъектам предпринимательства в виде предоставления грантов на открытие собственного бизнеса на сумму 845,8 тыс.рублей, 
- на получение субсидии по возмещению затрат на приобретение оборудования уже зарегистрированным и осуществляющим деятельность семи субъектам на сумму 2537,5 тыс.рублей.

Основным видом промышленной деятельности на протяжении последних лет в Юргинском  муниципальном  районе  является – производство и распределение электроэнергии, газа и воды (это предприятия ЖКХ), удельный вес отрасли сейчас составляет 65,1%.  Второе место занимает такой вид деятельности как «обрабатывающие производства», а это прежде всего предприятия пищевой промышленности и к ним относятся  малые формы предприятий по производству продуктов питания,  а именно - субъекты малого предпринимательства.
Общий объем производства промышленной продукции в отчётном году в денежном выражении, по оценке, составил 238,2 млн.рублей, что чуть больше 2014 года в сопоставимых ценах.
Жилищно-коммунальное хозяйство 
В сфере жилищно-коммунального хозяйства осуществляют трудовую деятельность 480 человек, из них 430 человек работают в ООО «УК «Энерготранс-АГРО» и остальные  на территории Тальского сельского поселения в ООО «Теплоснаб». Данные организации являются многоотраслевыми, оказывают услуги теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. В районе во всех 9-ти поселениях имеются котельные, которые отапливают объекты социальной сферы и 25% жилищного фонда. Теплоснабжение поселений осуществляется 24 котельными. Общая отапливаемая площадь составляет 216,6 тыс.кв.м., в том числе площадь жилищного фонда – 133 тыс.кв.м.. Протяжённость тепловых сетей составляет 68,9 км. Водоснабжение района состоит из 86-ти артезианских скважин, 54 водопроводных башен, 287 км. Водопроводных сетей. На текущий момент система водоснабжения поселений района способна обеспечить потребности населения и производственной сферы.
Только 55% жилых домов в населённых пунктах поделючены к водопроводным сетям. Ещё 12% населения пользуются услугами уличной водопроводной сети  (водозаборными колонками), остальные 33%  населения района получает воду из колодцев. 
Централизованная система водоотведения имеется в п.ст.Арлюк, п.ст.Юрга-2, с.Проскоково, д.Талая, с.Поперечное. В остальных населённых пунктах стоки сливаются в приобъектные септики (выгребы), из которых автотранспортом вывозятся к местам их слива. Канализационных насосных станций всего две: п.ст.Юрга-2, д.Талая. Очистных сооружений на территории нет.

В Юргинском районе малый бизнес занимает ведущее место в экономике района и охватывает практически все основные отрасли. Структура сфер деятельности предпринимательства по сравнению с предыдущими годами не изменилась. Главную позицию в структуре продолжает занимать сельскохозяйственное производство, сфера услуг, перерабатывающее производство.
  В рамках реализации  муниципальной программы «Развитие субъектов предпринимательства на территории Юргинского муниципального района» в   2015 года за счет всех источников финансирования  ( местный, областной и федеральный бюджеты, внебюджетные источники) на развитие предпринимательства было направлено 30,1 млн руб.. 
В  результате реализованных мероприятий по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства  за отчетный год было зарегистрировано 64 новых субъекта предпринимательства ( 7 юридических лиц и 57 индивидуальных предпринимателей), что  на 7,3 % меньше, чем зарегистрировано в 2014 году ( 69 ед.). По оперативным данным по состоянию  на 01.01.16 г. число  субъектов предпринимательства в районе насчитывалось 552 единиц, фактически на уровне 2014г., где насчитывалось 551 единиц, прирост за год составил всего 0,1%. Большую долю субъектов предпринимательства приходится на индивидуальных предпринимателей , это 83% и 17% составляют малые предприятия. 
За истекший год  субъектами предпринимательства было создано 172 новых рабочих места, что на 8,2 % больше, чем создано в прошлом году. 
Структура сфер деятельности предпринимательства за последние 10 лет практически не изменилась. Приоритетными для бизнеса на территории муниципального образования остаются два таких направления, как сельскохозяйственное производство (38 % от общего числа  всех субъектов предпринимательства )  и розничная торговля ( 30% от общего числа зарегистрированных субъектов на территории района ). Развитие первого направления связано со спецификой нашего района – район является сельскохозяйственным. Развитию сельскохозяйственного бизнеса способствовало оформление селянами в собственность земельных паев, расширение домашних ферм, увеличение спроса на качественную сельскохозяйственную продукцию и прочие факторы. 	   Развитию торгового бизнеса способствует быстрота получения прибыли при относительно низких затратах. 
32 % субъектов предпринимательства   осуществляют свой бизнес в таких сферах деятельности, как жилищно-коммунальное хозяйство, грузоперевозки, ремонт автомобилей, бытовые услуги, производство пищевых продуктов, строительство и пр. 
	 	
Характеризуя потребительский рынок района, необходимо отметить, что предприятия торговли и общественного питания  являются основной его составляющей.
Общий объем розничного товарооборота за 2015 год по статистическим  данным   составил  в сумме  417 млн.руб., отмечается снижение объема розничного товарооборота в сопоставимых ценах   по сравнению с прошлым годом  до  95,3%. Основными причинами такого снижения розничного товарооборота являются  прежде всего  низкий уровень доходов населения района , поддержанием спроса  только на основные продукты питания, а также хорошей транспортной доступностью  населенных пунктов района до города Юрги, позволяющей совершать также покупки в  супер- и гипермаркетах  («Поляна», «Спутник», «Лента», «Светофор» ) города Юрги.
	Оборот предприятий общественного питания за отчетный год  по  статистическим данным составил 20,5 млн. руб., в сопоставимых ценах по сравнению с прошлым годом отмечается  рост на 14,1 %  . Из 4 функционирующих объектов общественного питания на территории муниципального образования, все являются объектами придорожного сервиса. Увеличение участников дорожного движения федеральных трасс способствует  росту объемов оказываемых услуг предприятиями общественного питания. 
	Реализация продовольственных товаров  в торговой сети района продолжает оставаться  преобладающей в структуре товарооборота, удельный вес реализации данной группы товаров в общем объеме товарооборота за анализируемый год  составил 80 %,  что всего на 1 % меньше, чем в 2014 года. Потребительский рынок района насыщен продовольственными товарами по всем основным группам  в соответствии со  спроса населения. Все магазины на потребительском рынке района по специализации можно отнести  к магазинам  «Товары повседневного спроса», где осуществляется реализация как продовольственных, так и непродовольственных товаров.    Непродовольственная  группа товаров представлена только товарами первой необходимости – средствами личной гигиены, моющими средствами и товарами бытовой химии, канцтоварами. Специализированных магазинов по реализации непродовольственных  товаров на территории района нет.  4 объекта торговли (3 магазина и 1 павильон) реализуют непродовольственные товары,  представленные  в большем ассортименте – одежда, обувь, посуда, игрушки, постельные принадлежности, бытовая химия, корма для животных.    Реализация таких групп товаров, как, бытовая техника, электротехника, мебель производится  в 4 магазинах малого предприятия ООО «Алиса», включая услугу предварительного заказа. В весенне-летний период возрастает продажа строительных товаров.  
	По состоянию на 01.01.2016 г. на потребительском рынке Юргинского района функционировало   93  предприятия торговли и общественного питания,  что на 10 объектов  или 10 % меньше, чем на начало года. 
	
В Юргинском  районе действует клубная система,  централизованная библиотечная система, которая объединяет двадцать    филиалов работает районный краеведческий музей. 
Уровень фактической обеспеченности учреждениями клубного типа составляет 95,6 %. 
	Динамично развивается народное творчество и культурно-досуговая деятельность. Количество клубных формирований при домах культуры – 280,  число участников  – 3846, большая часть – это дети и люди пожилого возраста. Проведено культурно-массовых мероприятий 7753. 
В районе сохраняются и развиваются традиции народного творчества, национальной культуры, четыре  коллектива носят звание «народный».
 В домах культуры работает 2 ветеранских хора (п.ст. Юрга-2, п. Юргинский), в которых занято около 50пенсионеров. Работают клубы по интересам, группы здоровья, проводятся спортивные соревнования. 
В районе сохранена сеть общедоступных библиотек, которые стабильно работают и выполняют функции центров информирования, образования, интеллектуального досуга населения. В районе 20  библиотек с библиотечным фондом за 2015г. составил – 299722 экземпляров книг, новое поступление – 1593 экземпляра. 
К муниципальным услугам библиотеки относятся:
- предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базе данных;
- предоставление доступа к оцифрованным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учетом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских и смежных правах. 
Музей оказывает поддержку школьным музеям, тесно сотрудничает с детскими садами,  школами района и города Юрги. За прошедший год только для школы №1 г. Юрги проведено пятнадцать платных  экскурсий. В направлении  развития культуры  малонаселённых пунктов, сотрудники музея  выезжают  с выставками и лекциями в сёла Юргинского района. За год оформлено 17 выставок вне музея, которые посетило 9 100 человек. Тем самым посещение музея по отношению к 2014 году увеличилось на 0.63%. 
Современная образовательная сеть образовательных учреждений  Юргинского муниципального района характеризуется многообразием видов учреждений, что позволяет удовлетворять различные образовательные и воспитательные потребности детей, подростков, молодежи.     
В рамках оптимизации  за последние три года образовательная сеть  Юргинского муниципального района претерпела изменения.  
В настоящее время в районе действуют 25 учреждений, из которых 14 общеобразовательных, 7 дошкольных образовательных, 2 учреждения дополнительного образования детей, 1 детский дом для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
12 школ реализуют программы дошкольного образования (с 10-12-часовым пребыванием воспитанников) (МБОУ «Большеямская ООШ имени Сергея Грезина», МБОУ «Новоромановская ООШ», МБОУ «Верх-Тайменская ООШ», МБОУ «Тальская СОШ», МБОУ «Проскоковская СОШ», МБОУ «Мальцевская ООШ», МБОУ «Юргинская СОШ», МБОУ «Арлюкская СОШ», МБОУ «Зимникосвкая ООШ», МБОУ «Попереченская ООШ», МБОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Елгинская начальная школа- детский сад».
В детско-юношеском центре действует 51 творческое объединение по следующим направлениям – художественно-эстетическое, туристическо- краеведческое, военно-патриотическое, научно-техническое.
В детско-юношеской спортивной школе работает 4 отделения это спортивные игры, лыжные гонки, греко-римская борьба, борьба «самбо».
В учреждениях дополнительного образования занимается 1795 обучающихся.
В этих образовательных учреждениях обучаются и воспитываются 1898 учащихся и 811 воспитанников.
Из 304 педагогических работников (195 педагога в школе, 76 пед.работника в детских садах, 33 специалиста дополнительного образования детей) 55 % имеют высшее профессиональное образование, 44% - средне профессиональное образование и 1% - среднее образование.

	Укрепление здоровья - важнейшая составляющая жизни населения. Современное медицинское обслуживание направлено на  улучшение качества и повышение доступности медицинской помощи, предупреждение распространения социально значимых заболеваний, снижение смертности населения, обеспечение безопасного материнства и здоровья детей.
    	 Здравоохранение Юргинского района располагает материально- техническим и кадровым потенциалом, позволяющим обеспечить жителей  доступной и качественной медицинской помощью.
    	В учреждениях здравоохранения района работают 66 врачей и 175  средних медицинских работника. 
Укомплектованность физическими лицами на уровне областных показателей и составляет: врачебными кадрами - 64%; средними медицинскими работниками  - 75%.   
В рамках профилактики заболеваемости большее внимание уделяется охвату флюорографическими осмотрами населения района. 
    Для повышения доступности качественной медицинской помощи  для населения района в течение года проводилась выездная работа специалистов поликлиники в населенные пункты района, так:
 	 - бригадой специалистов поликлиники выполнено 466 выездов.
  	 Всего на выездах осмотрено 4170 человек, из них 1300 взрослых. 
	
	Работа  социальной защиты граждан  в Юргинском муниципальном районе осуществляется в рамках  муниципальной программы «Повышение эффективности системы социальной поддержки и социального обслуживания населения Юргинского муниципального района».
Задачами программы являются:
-улучшение материального положения отдельных категорий  граждан пожилого возраста и семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации за счет оказания им материальной помощи;
- повышение уровня социальной защиты военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы и членов их семей;
- обеспечение социальной поддержки граждан, нуждающихся в повышенном внимании общества (пенсионеров, инвалидов, детей-инвалидов с ДЦП, лиц БОМЖ, освободившихся из мест лишения свободы, туберкулезных больных). 
- усиление социальной поддержки участников и инвалидов ВОВ. 
	На обслуживании Центра социального обслуживания населения на дому находятся 595 пожилых граждан и инвалидов, которым в течение года были предоставлены различные социальные услуги.   	
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