УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения
проекта муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Юргинского муниципального округа на 2023 год и плановый 
период 2024-2025 годов» 

      В соответствии с Федеральным  законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации Юргинского муниципального округа от 11.10.2021 №125-МНА «Об утверждении Правил общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Юргинского муниципального округа», администрация Юргинского муниципального округа извещает о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Юргинского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов».
      Краткая информация о документе:
      Разработчик – администрации Юргинского муниципального округа (заместитель главы ЮМО по социальным вопросам).
      Вид документа – муниципальная программа.
      Уровень документа – муниципальный.
      Наименование проекта – «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Юргинского муниципального округа» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.
      Начало общественного обсуждения документа – 12 октября 2022 года.
      Окончание проведения общественного обсуждения документа – 27 октября 2022г.
      Контактная информация организаторов общественного обсуждения: 
  г.Юрга, ул.Машиностроителей, 37 (каб. 306); тел: 8 (38451) 4-35-15, эл. адрес:  zamsocvopr@mail.ru 
       Порядок проведения общественного обсуждения: Предложения и замечания к проекту программы необходимо направлять по вышеуказанному телефону с 8-00 до 17-00 часов в рабочие дни, суббота, воскресенье – выходные дни, либо на электронную почту круглосуточно, а также в письменной форме на бумажном носителе  по адресу: 650050,     г. Юрга, ул. Машиностроителей, 37 (каб. 306). 
        Требования к предложениям и замечаниям заинтересованных лиц: 
Предложения либо замечания должны быть по существу, лаконичны, кратки и отражать суть вопроса. Не подлежат рассмотрению предложения, содержащие нецензурные или оскорбительные выражения. Необходимо указать фамилию, имя, отчество лица, участвующего в общественном обсуждении, координаты обратной связи (почтовый адрес), контакты (телефон или адрес электронной почты).
Предложения, замечания и вопросы к проекту документа, направленные после дня окончания срока общественного обсуждения проекта документа, не учитываются при их доработке.
Определение результатов общественного обсуждения:
Подготовка организатором общественного обсуждения сводной информации (протокола) о поступивших предложениях и замечаниях.	
