


Информация о состоянии торговли и потребительского рынка за 2022 год


         Администрация Юргинского муниципального округа представляет информацию о развитии торговли  и общественного питания Юргинского муниципального округа за 2022 год: 
       
       Потребительский рынок Юргинского муниципального округа снабжен продовольственными товарами  по всем основным группам в соответствии со спросом населения. Все торговые объекты на потребительском рынке округа по специализации можно отнести к магазинам «Розница» смешанного типа, где осуществляется реализация как продовольственных, так и непродовольственных товаров. Непродовольственная группа товаров представлена товарами первой необходимости – средствами личной гигиены, моющими средствами, товарами бытовой химии, а также канцтоварами и строительными материалами. Реализация непродовольственных товаров  (специализированных магазинов той или иной группы непродовольственных товаров) на территории Юргинского округа нет, однако 4 объекта торговли реализуют непродовольственные товары,  представленные в ассортименте – одежда, обувь, посуда, игрушки, канцелярские товары, постельные принадлежности, бытовая химия, корма для животных, семена, строительные материалы. 
      По состоянию на 01.01.2023 г. на потребительском рынке Юргинского муниципального округа функционирует 81 предприятия торговли и общественного питания (77 магазинов и 4 кафе). За отчетный 2022 год  в Юргинском округе закрылись 3 объекта торговли (магазины) и открылись 3 объекта торговли.
      В Юргинском округе предприятия общественного питания это все объекты придорожного кафе.  Кафе придорожного сервиса - кафе «Драйв» на Федеральной автодороге «Новосибирск-Иркутск» 158 км, кафе «Белые берёзы» Федеральная автодорога «Новосибирск-Иркутск» 158 км (район КПП), кафе «Каип» к федеральной автодороге  «Новосибирск – Иркутск» (подъезд к г. Кемерово) в районе с. Поперечное, кафе «Вираж» Федеральная автодорога «Новосибирск-Иркутск», подъезд к Томску , 43 км (район с. Проскоково).
      Количество объектов общественного питания в ЮМО - 4 придорожных кафе.  
     Численность работающих в отрасли торговли составляет 159 человек, в отрасли общественного питания 22 человека.
     Проблемы, возникающие у субъектов малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном округе в сфере торговли: 
-в связи со снижением численности населения округа (в территориальных управлениях), как следствие уменьшение потока покупателей на объектах потребительского рынка;
-проблемы нехватки кадров (продавцов, кассиров, грузчиков, водителей и т.д.) в торговых объектах - недостаточный уровень профессиональной подготовки;
-проблемы, как для начинающих, так и действующих субъектов бизнеса заключаются в проблеме финансирования для открытия новых объектов потребительского рынка (предоставления субсидии для покупки оборудования, техники и т.д.) как для новичков, так и для расширения бизнес возможностей для действующих предпринимателей;
-низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала (проблема залогов и поручительства);
-высокие налоговые ставки для субъектов бизнеса, повышение цен на коммунальные услуги (свет, вода)
     На основании  Распоряжение АЮМО от 05.06.2020 № 298-р «О создании комиссии по контролю за ценовой ситуацией на продовольственном рынке  Юргинского муниципального округа» рабочей группой проводится мониторинг цен на продовольственном рынке  Юргинского муниципального округа.          Еженедельно (по четвергам) в Региональную энергетическую комиссию Кемеровской области-Кузбасса предоставляется отчёт отделом экономики, планирования и торговли администрации Юргинского муниципального округа по мониторингу розничных цен на социально значимые продукты питания (перечень утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.2010 № 530) с целью анализа изменения цен за истекший месяц и выявления случаев их необоснованного повышения. Также ежемесячно в срок к 9, 19, 29  числу информация по мониторингу розничных цен на социально значимые продукты питания предоставляется в Юргинскую межрайонную прокуратуру г. Юрга.
     На основании данных проверок в течение 2022 года в торговых объектах Юргинского муниципального округа уровень цен вырос в среднем около 30%-40%, на данный фактор могло повлиять рост цен на продукты питания на мировых рынках, повышения оптовых цен, повышения цен на сырье, ростом цен на топливо (ГСМ), смены поставщика товаров, сезонности (погодных условия для уборочных  предприятий, отопительный сезон).На предприятиях торговли средняя торговая надбавка составляет от 5% до 30%.
     На территории Юргинского муниципального округа отсутствует сеть магазинов «Кузбасские продукты», социальные магазины, рынки, мини-рынки, фирменные торговые сети, сеть сельхозпроизводителей, а также продукция местных товаропроизводителей.
[bookmark: _GoBack]    Приоритетным направлением является развитие стационарной торговли. Нестационарные торговые объекты (печатной продукции, продукции общественного питания и сельскохозяйственной продукции) на территории Юргинского муниципального округа отсутствуют. Формат стационарной торговли (магазины) в полном объёме обеспечивают населения округа продуктами питания смешанного типа (проды и непроды). По причине удаленности населенных пунктов (деревня, поселки) друг от друга, отсутствуют зоны высокого покупательского трафика. Нестационарные торговые объекты (павильоны, палатки) не востребованы, так как в сельской местности  они низкорентабельные или нерентабельны вообще. Продажа сельскохозяйственной продукции личных подсобных хозяйств реализуется на ярмарках Юргинского городского округа. Продажа продуктами общественного питания (выпечка, хлеб и другое) осуществляется в стационарных торговых объектах, но не местных производителей, а производителей с других регионов. Продажа печатной продукции (газеты, журналы) осуществляется АО «Почта России» в качестве корреспонденции на дом, либо продажами в стационарных торговых объектах, как следствие киоски с печатной продукцией в поселениях ЮМО не целесообразны.
  Продовольственные ярмарки организует администрация Юргинского городского округа,  участие в которой принимают ЛПХ (личные подсобные хозяйства) Юргинского муниципального округа. В связи с отдаленностью друг от друга деревень и поселков на территории Юргинского муниципального округа ярмарки не востребованы. Перечень мест (Постановление АЮМО от 31.08.2021 № 918 «Об определении перечня мест для проведения ярмарок в Юргинском муниципальном округе») для проведения ярмарок в 9 территориальных управлений округа утверждены, но не одной заявки на участие за 2022 год подано не было.
	

       






























