УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении экспертизы нормативного правового акта администрации Юргинского муниципального округа, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 
В целях реализации Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Юргинского муниципального округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного Решением Совета народных депутатов Юргинского муниципального округа от 24.02.2022 года № 180-НА «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности» и в соответствии с планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Юргинского муниципального округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2023 год, утвержденным постановлением администрацией Юргинского муниципального округа от 27.02.2023 № 209, администрация Юргинского муниципального округа уведомляет всех заинтересованных лиц о проведении экспертизы муниципального нормативного правового акта – постановления администрации Юргинского муниципального округа от 31.08.2021 № 918 «Об определении перечня мест для проведения ярмарок в Юргинском муниципальном округе».
        Сроки проведения публичных консультаций:  15.09.2023 – 29.09.2023.
[bookmark: _GoBack]        Способ направления предложений: предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме в администрацию Юргинского муниципального округа, кабинет №307, телефон 8 (38451) 4-43-30, электронный адрес pgl@yurgregion.ru.

        Прилагаемые документы: постановление администрации Юргинского муниципального округа от 31.08.2021 № 918 «Об определении перечня мест для проведения ярмарок в Юргинском муниципальном округе».
