УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта и проведении публичных консультаций

        Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта отдел экономики, планирования и торговли администрации Юргинского муниципального округа, уведомляет о подготовке проекта и проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.
[bookmark: _GoBack]        Наименование проекта нормативного правового акта: «Об утверждении муниципальной  программы «Развитие субъектов  малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном округе» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
        Сроки проведения публичных консультаций: 15.09.2023 – 29.09.2023.
        Способ направления предложений: предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме в администрацию Юргинского муниципального округа, кабинет №307, телефон 8 (38451) 4-43-30, электронный адрес pgl@yurgregion.ru.

        Прилагаемые документы: проект нормативного правового акта «Об утверждении муниципальной  программы «Развитие субъектов  малого и среднего предпринимательства в Юргинском муниципальном округе» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
