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Пояснительная  записка
к показателям  прогноза социально-экономического развития
                         Юргинского муниципального округа на среднесрочный период
                                  до 2028 года
	
Прогноз социально-экономического развития Юргинского муниципального округа на период  до 2028 года  - документ стратегического планирования, содержащий систему показателей по направлениям и ожидаемым результатам социально-экономического развития муниципального образования на среднесрочный период – 3 года.
Юргинский муниципальный округ расположен в северо-западной части Кемеровской области-Кузбассе, на левом берегу реки Томи. На востоке территория граничит с Яшкинским муниципальным округом, на юге – с Топкинским муниципальном округе, на западе – с Новосибирской областью, на севере – с Томской областью.
В современных границах площадь Юргинского муниципального округа составляет 2,474 тыс. кв. км. (2,6 % территории Кемеровской области-Кузбасса). 
В административно-территориальном составе округа 63 населенных пунктов. 
Численность постоянно проживающего населения  на 01 января 2025 года  составила 19250 человек (0,76 % населения Кузбасса).
Городской округ «Юрга» является центром муниципального образования «Юргинский муниципальный округ» с населением 77,1 тыс. человек, расположенный в 117 км от областного центра.
Количество предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории муниципального округа на 01.01.2025г. (по данным статистического регистра хозяйствующих субъектов) -  417 единиц, в том числе юридических лиц (организаций) – 109 единиц, индивидуальных предпринимателей – 297.
Экономика муниципального округа представлена различными сферами хозяйственной деятельности. 
На территории муниципального образования исторически сложилось и развивается сельскохозяйственное производство. Основные направления: производство зерновых молочно-мясное животноводство.
Основные виды промышленной деятельности: обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха, а также водоснабжение. 
Остальные виды экономической деятельности представлены в меньшей степени: обрабатывающие производства, добыча полезных ископаемых, строительство, лесное хозяйство. 
На потребительском рынке развита торговая сеть. В небольшом количестве имеются предприятия общественного питания и бытового обслуживания населения. 
Социальная инфраструктура представлена учреждениями здравоохранения, дошкольного, общего и дополнительного образования, культуры, спорта, социального обслуживания населения.
Юргинский муниципальный округ является дотационным субъектом бюджетных отношений в Кузбассе. Доля безвозмездных поступлений из областного бюджета в собственных доходах  бюджета Юргинского муниципального округа  в 2024 году составила 84%. Высокая доля показывает высокую степень зависимости ЮМО от поддержки вышестоящего бюджета. Именно за счет средств, получаемых в виде межбюджетных трансфертов, обеспечивается сбалансированность исполнения бюджета округа.
Численность трудовых ресурсов населения муниципального округа – 10,87 тыс. человек, что составляет 56,3% от общей численности населения муниципального округа.  Из них заняты в экономике – 4,11 тыс. человек.  
 Настоящий прогноз на среднесрочный период служит основой для обоснования параметров бюджета Юргинского муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период (два года). 
  Прогноз социально-экономического развития Юргинского муниципального округа на период до 2028 года разработан на основе сложившихся тенденций  развития хозяйственного комплекса  муниципального округа в 2024 году и  5-ти месяцев 2025 года, намерений предприятий и организаций в развитии экономики на территории округа  в плановом периоде, а также в соответствии параметрами  утвержденного бюджета Юргинского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 - 2027 годов (с учетом их изменений за истекший период 2025  года).
 Таблица параметров прогноза рассчитана в двух вариантах:
-первый вариант прогноза характеризует основные тенденции и параметры социально-экономического развития Юргинского муниципального округа при условии сохранения основных тенденций динамики эффективности использования ресурсов и исходит из менее благоприятного развития внешних и внутренних условий функционирования экономической и социальной сферы - консервативный;
-второй вариант – базовый или основной ориентирует на достижение целевых показателей социально-экономического развития и решение задач стратегического планирования. Предполагается в среднесрочной перспективе выход развития экономики округа на траекторию устойчивого роста более высокими темпами при одновременном обеспечении макроэкономической сбалансированности.
        Значения показателей прогноза за 2023-2024 годы соответствуют официальной статистической информации либо данным ведомственной отчетности.
     Ориентиром при расчете плановых значений показателей  были использованы: макроэкономические показатели  прогноза Российской Федерации, Кемеровской области-Кузбасса, реализация федеральных, региональных государственных и муниципальных программ, национальных проектов на территории Юргинского муниципального округа на период до 2030 года.

Население
           Демографическая ситуация в Юргинском муниципальном округе характеризуется ежегодным снижением численности населения.
Численность населения на 01 января 2025 года составила 19,25 тыс. человек, среднегодовая численность постоянного населения округа за 2024 год - 19423 человека, за год население  уменьшилось на 203 жителя (в 2023г. – на 206 жителей). 
Сокращение числа жителей округа в отчетном году обусловлено преобладанием естественной убыли населения (умирает людей больше, чем рождается), а вот миграционная убыль отмечена положительной. 
За 2024 год число умерших превысило число родившихся на 219 человек или на 9 человек больше 2023 года. Одним из факторов растущей смертности является заболевания сердечно-сосудистой системы и онкология. 
 Миграционный прирост  за 2024 год составил 148 человек, третий год подряд (в 2023 году - 7 человек), как следствие улучшение ситуации  относительно 2023 года. 
Наблюдается увеличение численности лиц трудоспособного возраста, что связано в первую очередь с переходным периодом увеличения пенсионного возраста права выхода на пенсию по старости. Одновременно уменьшается число лиц, достигших пенсионного возраста.
  В среднесрочном периоде снижение численности населения округа будет продолжаться. Оценочно, среднегодовая численность постоянного населения в 2025 году снизится на 93 человека и составит 19193 человек, в  2026 году – на 119 человек (консервативный вариант), на 114 человек (базовый вариант); в 2027 году – на 120 человек (консервативный вариант), на  109 человек (базовый вариант). В прогнозируемом 2028 году также планируется  уменьшение населения – на 113 человек (консервативный вариант), на 100 человек (базовый вариант), число жителей будет оцениваться на уровне 18841 человек в среднегодовом исчислении.
    	Новые национальные проекты с 2025 года помогут преодолеть сложнейшие демографические вызовы, с которыми столкнулась Россия. 
В рамках национального проекта «Семья» будут реализованы многочисленные льготы, связанные с ипотекой, продлением материнского капитала и увеличением пособий. Эти меры направлены на поддержку семей и искоренение бедности в многодетных семьях. В рамках нацпроекта «Молодёжь России» будут запущены программы по здоровому образу жизни. Нацпроект «Продолжительная и активная жизнь» касается пожилых людей и направлен на увеличение их продолжительности жизни. В его рамках будут разрабатываться программы по профилактике различных заболеваний. Центры, которые борются с раком, диабетом и другими болезнями, будут оснащаться современным оборудованием. Все меры, реализуемые в рамках национальных проектов, положительно отразятся и на демографических показателях в Юргинском муниципальном округе.

Промышленное производство
	Основным видом промышленной деятельности в Юргинском муниципальном округе является производство и распределение электроэнергии, газа и воды (предприятия ЖКХ), небольшой удельный вес формируют предприятия добычи полезных ископаемых, обрабатывающие производства. Промышленность  в муниципальном округе развита слабо. Крупных специализированных предприятий нет, все относятся к субъектам малого бизнеса.
	В отчетном 2024 году всеми крупными, средними предприятиями и  субъектами малого предпринимательства отгружено товаров собственного производства по четырем  видам экономической деятельности:
-добыча полезных ископаемых;
-обрабатывающие производства; 
-обеспечение электроэнергией, газом и паром, кондиционирование воздуха;
-водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений)  
на сумму 192,5 млн. рублей, индекс производства  составил 110,9 % к  уровню 2023 года в сопоставимых ценах.	 
Объем отгрузки по виду деятельности «добыча прочих полезных ископаемых» за 2024 год составил 5,286 млн. рублей или 86,5% к 2023 году. Производство добычи камня, щебня и песка отмечалось на предприятиях: ООО "Резерв"(п.ст.Юрга-2), ООО «Стройкам». В 2024 году предприятием ООО "Резерв» частично приостановило деятельность по указанным видам работ. 
В дальнейшем на 2025-2028 годы по данному виду деятельности отгрузка продукции будет производиться практически на одном уровне с незначительным ростом в пределах 1,2-2,3%%.
К виду деятельности «Обрабатывающие производства» в 2024 году относились не только пищевые предприятия промышленного характера, но и такие как: крупные сельхозпредприятия ООО «Юргинский», ООО «Юргинский Аграрий», которые имеют в собственных хозяйствах зернодробилки. На них перерабатывается собственное зерно на комбикорма, как для личных нужд, так и для реализации КФХ, личным подсобным хозяйствам населения округа. Субъекты малого предпринимательства - цех по переработке мяса:  КХ «Шаповалов С.Г.» (выпуск   колбасных изделий и  мясокопчёностей, соленого, вареного, и вяленого мяса). 
В 2024 году индекс производства по разделу «Обрабатывающие производства» составил 124,1% к  уровню 2023 года в сопоставимых ценах. Рост объемов производства  наблюдался по виду деятельности «Производство пищевых продуктов» - 127,9%, «Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения» в 170,5%.
По ОКВЭД «Ремонт и монтаж машин и оборудования»  произошло снижение относительно 2023 года – на 35,6%. К данному виду относится МУП "Комфорт" (муниципальное предприятие ЖКХ), которое оказывает услуги по ремонту оборудования ЮЛ и ИП-лям.  В 2025 году и в последующие три года муниципальное предприятие планирует дальнейшую работу с небольшим ежегодным ростом. 
По двум видам ОКВЭД: «Обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздухом» и «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» на территории Юргинского муниципального округа ведет деятельность предприятие жилищно-коммунального хозяйства, предоставляя услуги по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению - муниципальное унитарное предприятие «Комфорт».
В 2024 году индекс производства по разделу «Обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздухом» составил 100,4% к  уровню 2023 года в сопоставимых ценах, по разделу «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - 91,2% соответственно. 
Ожидаемый план объема отгруженных товаров промышленного производства в действующих ценах в Юргинском муниципальном округе в 2025 году исходит из анализа производственной ситуации за 5 месяцев текущего  года. Общий объем отгруженной продукции, по оценке, составит 215,2 млн. рублей или 100,9% в сопоставимых ценах к 2024 году. 
	  Прогноз выпуска промышленной продукции (объем отгруженных товаров) в действующих ценах на плановый период 2026 - 2028 годы рассчитан исходя из оценочных объемов производства на 2025 год, умноженную на предполагаемую динамику промышленного производства и индекс – дефлятор (цен) производителя каждого года.  
В 2026-2028 годах общий индекс промышленного производства по полному кругу предприятий будет варьироваться от 101,2 до 101,6 процентов (по консервативному варианту), а по базовому варианту от 101,7 до 102,0%%. Значительного роста или падения объемов в прогнозируемом периоде не ожидается.

	 	Сельское хозяйство
Производство зерновых культур и молочно-мясное животноводство составляют основу товарного производства сельскохозяйственной продукции муниципального округа.
Доля численности занятого населения в сельском хозяйстве составляет 12,9% (сельскохозяйственные организации, крестьянско-фермерские хозяйства).
На территории Юргинского муниципального округа осуществляют деятельность 34 сельхозтоваропроизводителей разных форм собственности: 6 сельскохозяйственных предприятий, 28 крестьянских (фермерских) хозяйств, 1 сельскохозяйственный кооператив и  1148 личных подсобных хозяйства.
В землепользовании в хозяйствах всех форм собственности числится 128 тысяч гектаров земель сельскохозяйственного значения, в том числе 87 тысяч га пашни.
Доминирующее место занимает отрасль растениеводства. На сегодняшний день доля растениеводства во всех категориях хозяйств составляет 64,6 %, доля животноводства – 35,4% .
По итогам 2024 года объем продукции сельского хозяйства по всем категориям хозяйств в фактически действующих ценах составил 3371,4 млн. рублей, или 92,7% к уровню 2023 года в сопоставимых ценах. Основной объем продукции производится  сельскохозяйственными организациями – 56%. На долю крестьянских (фермерских) хозяйств приходится 22,7%, личных хозяйствах населения – 21,3%. Но стоит отметить, что доля продукции в сельскохозяйственных организациях увеличилась относительно прошлого года, а в крестьянских (фермерских) хозяйствах и хозяйствах населения наоборот объемы снижаются. Ситуация в личных подсобных хозяйствах  объясняется снижением численности жителей округа, удорожанием кормов, как следствие убыточностью продукции животноводства для личного потребления, уменьшением обрабатываемых площадей земельных участков.
Растениеводство:
На сельскохозяйственные организации приходится 73,7% посевных площадей, 24,2% занимают крестьянские (фермерские) хозяйства, 2,1% – личные подсобные хозяйства.
В 2024 году в Юргинском муниципальном округе посевные площади сельскохозяйственных культур составили 62,8 тыс. га. (на уровне прошлого года),    из них использованы под посевы зерновых и зернобобовых культур 40 тыс. га.– это 62% от всей посевной площади. 
Технических культур было посеяно  16 тыс. га., что составляет  25% от всей посевной площади. Остальная площадь была занята кормовыми культурами.
В 2024 году введено в сельскохозяйственный оборот 2,3 тыс. га земли.
Валовой сбор зерна (в весе после доработки) в 2024 году составил 70,7 тыс. тн., что  на 21 тыс.тн. меньше урожая 2023 года. Средняя урожайность зерна в расчете на один гектар посевных площадей - 20 центнеров против 20,3 в 2023 году. В связи с неблагоприятными погодными условиями, в 2024 году погибло 4,5 тыс. га. посевов, что значительно повлияло на валовый сбор зерна.
В дальнейшем, при благоприятных погодных условиях и проведению ряда мероприятий в отрасли растениеводства, сбор урожая зерновых культур будет увеличиваться в пределах с 93,3 тыс. тонн в 2026 году до 100 тыс. тонн (консервативный вариант) и до 100,5 тыс. тонн (базовый вариант) в 2028 году. 
Площадь технических культур (рапс яровой) в 2024 году составила 16 тыс. га. (в 2023г. – 8,8 тыс.га). Выращиванием масличных культур, а именно рапса ярового занимаются два сельхозпредприятия – ООО «Авангард», ООО «КДВ-АГРО», одно  КФХ Баранова А.Ю. 
Валовый сбор масло-семян составил 28,3 тыс. тонн, урожайность - 24,3 центнеров с гектара.
Технических культур в 2025 году планируется произвести 26,3 тыс. тонн масло-семян против 28,2 тыс.тн. в 2024 году. Уменьшение объясняется севооборотом масличных культур. Сегодня рынок сельскохозяйственных культур показывает, что масличные стабильно обеспечивают высокую прибыль, наибольшую выгоду приносят продажи рапса.
Общие плановые показатели объема производства рапса на ближайшие три года составят: в 2026 году – 25,2 тыс. тн. (1 вариант) и 25,4 тыс. тн. по 2-му варианту; в 2027 году – 25,2 тыс. тн. и 25,6 тыс. тн. соответственно, в 2028 году – 25,3 тыс. тн. и 25,9 тыс. тн. соответственно.
Выращиванием картофеля и овощей в ЮМО занимаются личные подсобные хозяйства населения. В 2024 году фактический сбор урожая картофеля составил 5,9 тыс. тонн, что меньше 2023 года на 0,8 тыс. тонн. Тенденция снижения выращивания  картофеля населением связана с уменьшением численности жителей округа и заинтересованных граждан в его производстве. В 2025 году сбор картофеля, по оценке, составит на уровне - 6,0 тыс. тонн. 
В плановом периоде 2026 – 2028 годов сбор картофеля предполагается на одном уровне - 6,0 тыс.тн. по консервативному и базовому вариантам. 
Фактический сбор урожая населением овощей открытого и закрытого грунта в 2024 году составил 1,29 тыс. тонн, что ниже прошлого года на 1,198 тыс. тонн.  В том числе овощей закрытого грунта собрано 0,155 тыс. тонн, открытого – 1,137 тыс. тонн. 
В 2025 году увеличения посева и сбора овощных культур в хозяйствах населения наблюдаться не будет, т.к. выращивание закрытым способом (огурцы, томаты и пр.) является высокозатратным, а урожай открытых культур будет зависеть от погодных условий. В 2028 году предполагается небольшой рост овощных культур.
Животноводство:
Молочным скотоводством занимаются 3 сельскохозяйственных предприятия и 12 крестьянско-фермерских хозяйств, личные подсобные хозяйства.
Во всех категориях хозяйств содержится 10 297 голов крупного рогатого скота, что на 1,5% выше уровня 2023 года, в том числе 4,078 коров, это 94,8% к уровню прошлого года. 
Валовое производство молока во всех категориях хозяйств в 2024 году составило 22,37 тыс. тонн, что меньше 2023 года на 1,55 тыс. тонн. 
В 2025 году производство молока, по оценке, будет снижаться и составит 20,9 тыс. тонн, что на 1500 тонн меньше прошлого года. Снижение объемов молока объясняется сокращением поголовья скота, в том числе коров, на 1,8 тыс. голов в фермерских хозяйствах. В дальнейшем, в 2026 – 2028 годах прогнозируется небольшой рост производства молока относительно 2025 года, ежегодно в пределах 1-1,2%.
Валовое производство (выращивание) скота и птицы (в живом весе) во всех категориях хозяйств в Юргинском муниципальном округе за 2024 год составило 1,5 тыс. тонн, что ниже 2023 года – на 302 тонны. Снижение наблюдалось за счет убыли поголовья скота.
В 2025 году общее выращивание мяса составит по оценке 1,2 тыс. тонн или на 0,3 тыс. тонн меньше 2024 года. Причины те же – снижение поголовья КРС в текущем году в отдельных КФХ. 
В ближайшие 2026-2028 годы по прогнозу, производство мяса во всех категориях хозяйств будет оставаться на уровне 1,3 тыс. тонн.
Производством яйца в Юргинском муниципальном округе занимаются личные подсобные и крестьянские (фермерские) хозяйства. 
В 2024 году производство яиц у населения и КФХ по сравнению с 2023 годом снизилось на 1,8 млн. штук. Снижение обусловлено сокращением птицы в хозяйствах. 
В прогнозируемом периоде за три года изменений также не предполагается, производство яиц планируется на уровне 3,6-3,9 млн. штук.
В среднесрочной перспективе основной акцент в сельскохозяйственной отрасли будет сделан на его развитие. Ожидаемый прирост объема валовой продукции сельского хозяйства будет обеспечен за счет прироста продукции сельского хозяйства по основным видам (зерно, мясо, молоко) за счет повышения эффективности деятельности крупных сельскохозяйственных предприятий, развития крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств, создания новых предприятий малого бизнеса в сфере сельского хозяйства, эффективного использования сельскохозяйственных земель. 

Строительство
Объем выполненных работ по виду экономической деятельности "Строительство" - это работы, выполненные организациями собственными силами по виду деятельности "Строительство" на основании договоров и (или) контрактов, заключаемых с заказчиками. В стоимость этих работ включаются работы по строительству новых объектов, реконструкции, капитальному и текущему ремонту жилых и нежилых зданий и инженерных сооружений, включая индивидуальное строительство и ремонт по заказам населения, а также работы, выполненные хозяйственным способом. 	
Объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «строительство» в 2024 году в Юргинском муниципальном округе составил 990,4 млн. руб. или 61,6% к уровню 2023 года в сопоставимых ценах. Снижение общего объема в 2024 году объясняется освоением инвестиций   в 2023 году предприятием «Газпром газораспределение Томск» в сумме 982,5 млн. руб. (строительство распределительных сетей для догазификации д.Талая Юргинского муниципального округа -1,25 км газопроводов).
В 2024 году проведены все виды капитального и текущего ремонтов  в  муниципальных учреждениях.  Основные работы проводятся в учреждениях образования, культуры, здравоохранения, по благоустройству общественных территорий, по ремонту и отсыпке дорог.
В январе 2024 года Муниципальное автономное учреждение  «Оздоровительный лагерь «Сосновый бор» принял участие в конкурсе на предоставление субсидий из бюджета Кемеровской области – Кузбасса на укрепление материально-технической базы. По результатам конкурса лагерю выделена субсидия из средств областного бюджета в размере более 15 млн. рублей. 
В рамках регионального проекта модернизации пищеблоков общеобразовательных организаций «Школьное кафе «Вкусная перемена» проведен капитальный ремонт пищеблока в Юргинской школе, на эти цели выделено 
11,4 млн. руб.
В рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» и региональной программы «Моя новая школа» в 2024 году начат капитальный ремонт Новоромановской школы, в 2025 году – его завершение. Общая сумма затрат составит 167,8 млн. руб.
В сферу культуры Юргинского муниципального округа в 2024 году направлено на укрепление МТБ и оснащенности учреждений – 10,3 млн. рублей, из них за счет средств местного бюджета 9,7 млн. рублей. 
На выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования в 2024 году направлено 58,6 млн.  руб. бюджетных средств, в том числе из средств местного бюджета – 8,8 млн. руб.
В 2024 году для обеспечения стабильного функционирования системы жизнеобеспечения округа было направлено 22 млн. руб. средств за счет местного бюджета и 13 млн. руб. за счет тарифа ресурсоснабжающей организации МУП «Комфорт». Для обеспечения жителей округа холодным водоснабжением произведен капитальный ремонт 9 км. водопроводных сетей, замена водопроводных сетей протяженностью 12,1 км. В рамках капитального  ремонта   объектов  теплоснабжения  заменено 6,84 км. теплотрасс. Приобретено  20  насосных агрегатов.  Заменены 4 дымососа (п. Юргинский, п. Заозерный, д. Варюхино, д. Лебяжье-Асаново). Приобретены и установлены батарейные циклоны для улавливания золы содержащейся в дымовых газах (3 шт.) в с. Проскоково.
Приобретен  котел КВР-1.3.1 для котельной  в д. Зимник. Установлена новая дымовая труба котельной в с. Проскоково. Выполнены   ремонт  кровли котельных в с. Поперечное, с. Проскоково, с.Заозерное, п.ст. Юрга 2.
В ходе реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» Национального проекта «Жилье и городская среда» проведены работы по благоустройству трех общественных территорий:  д.Талая 9 («Сквер на Центральной»), 
с. Проскоково («Сквер Весенний»),  п.ст. Юрга-2 (спортивная площадка «Оазис энергии»).
На выполнение работ было направлено 9,6 млн. руб. бюджетных средств.
В целях приведения в нормативное состояние в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» автомобильной дороги Новосибирск – Ленинск-Кузнецкий-Кемерово-Юрга в 2024-2026 годах запланированы дорожные работы - проведение капитального ремонта на участке км.407 – км.417 протяженностью 10 км., проходящего по территории Юргинского муниципального округа. В 2025 году планируется освоить 245,6 млн. руб. бюджетных средств, в 2026 году – 533,2 млн. рублей.
В целом объем работ, выполненных по виду экономический деятельности «Строительство» в 2025 году, по оценке» составит 1046,1 млн. руб. (99,3% к 2024 году в сопоставимых ценах), в 2026 году по базовому варианту – 1098,0 млн. руб. (100,3% к 2025 году), в 2027 году по базовому варианту 1151,0 млн. руб. (100,3% к 2026 году), в 2028 году – 1215,0 млн. руб. (101,4% к 2027 году).
В жилищной сфере в 2023-2024 годах строительство нового жилья в Юргинском муниципальном округе осуществлялось только индивидуальными застройщиками, а улучшение жилищных условий социальным категориям граждан за счет приобретения жилья на вторичном рынке. 
На территории округа введено в эксплуатацию в 2024 году 7,017 тыс.кв.м., что больше 2023 года на 2,538 тыс. кв. м. или на 56,7%. Всего построено 54 индивидуальных жилых дома (за 2023г. – 29 домов). 
В 2025 году планируется ввести 6,0 тыс.кв.м общей площади, в 2026 году по базовому варианту – 6,0 тыс.кв.м общей площади, в 2027 -2028 годах – с увеличением до 9,293 тыс. кв.м.
В апреле 2024 года утвержден один из основных документов муниципального образования - Генеральный план ЮМО, в котором предусмотрено расширение границ населенных пунктов (д.Зимник, д. Сарсаз, д.Талая) общей площадью 139 га.,  в целях предоставления земельных участков для строительства ИЖС на период до 2030 года.
Будет продолжена работа по оказанию содействия в обеспечении жильем отдельной категории граждан в рамках федеральных и региональных программ (переселение граждан из аварийного жилищного фонда (1 дом признан аварийным в ноябре 2024г. в п.ст.Юрга-2 (16 квартир)), предоставление социальных выплат молодым и малоимущим семьям на приобретение или строительство жилья, приобретение жилья детям-сиротам, использование договоров социального найма в отношении граждан, нуждающихся в жилых помещениях. На 01 января 2025г. в очереди на улучшение жилищных условий на начало года состоит 265 семей, в том числе 126 детей-сирот. На 2025 год в Минстрой Кузбасса направлена заявка для 5-ти семей социальной незащищенной категории  граждан, 5-ти сирот, 3-х молодых семей. 
  	В целях увеличения площади ввода жилья на  последующие годы за счет расширения границ населенных пунктов д. Зимник, д. Сарсаз, п.ст. Юрга 2-я, д.Талая запланировано предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства.
В 2025 году после реконструкции многоквартирного жилого дома в п.ст.Юрга-2 состоится ввод жилья в эксплуатацию. Планируется выкуп квартир у застройщика для заселения социально-незащищенных категорий граждан и молодых семей.
 	До 2030 года планируется строительство 5-ти новых многоквартирных домов в п.ст.Юрга -2 (4 дома) и с.Проскоково (1 дом). 

Инвестиции 
  	Объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий за счет всех источников финансирования в 2024 году составил 1237,6 млн. рублей,  индекс физического объема 72,5 % к 2023 году.
 	Крупными и средними предприятиями было освоено 890,8 млн. рублей (66,6%  к уровню 2023 года).   Крупные и средние предприятия занимают долю во всех инвестициях 72%, что объясняется вводом в эксплуатацию распределительных сетей для догазификации д.Талая «Газпром газораспределение Томск» (11,25 км.). Техническая возможность подключения к газу создана для 320 домовладений деревни. От жителей принято 92 заявки на догазификацию, заключен 91 договор на присоединение к газораспределительным сетям. д.Талая — первый полностью газифицированный населенный пункт в Юргинском муниципальном округе, техническая возможность перевода домов на отопление сетевым газом создана для всех жителей деревни.
По источникам финансирования у крупных и средних предприятий – 30,9% составили частные инвестиции или собственные средства предприятий и организаций, привлеченные средства – 69,1%, из них бюджетные средства – 13,7%.
В разрезе видов экономической деятельности наибольший объем инвестиций по крупным и средним предприятиям зафиксирован был по ОКВЭД «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха»  – 49% (освоение инвестиций   предприятием «Газпром газораспределение Томск»).
Объем бюджетных инвестиций  зависит от потребности муниципального образования в строительстве, реконструкции, приобретением основных средств на хозяйственные нужды и функционирование объектов инфраструктуры и учреждений социальной сферы. 
Бюджетных средств (федеральный, областной и местный бюджеты) в 2024 году было направлено 84,2 млн. руб. против 67,04 млн. руб. в 2023 году.
Бюджетные средства также частично были направлены на реализацию национальных (региональных) проектов до 2024 года, замену инженерных коммуникаций, приобретение основных средств для учреждений социальной сферы.
Предприятиями и организациями всех форм собственности в 2025 году планируется освоить 1587,4 млн. рублей капитальных вложений  или 119 % к уровню 2024г., в 2026 году по базовому варианту – 1645 млн. рублей (98,4% к 2025г.), в 2027 году – 1692 млн. рублей (98,5% к 2026г.), в 2028 году  - 1754 млн. руб. (99,4% к 2027г.).  
Финансовые средства, выделяемые из средств бюджетов разных уровней (федеральный, областной, местный) на 2025 год оценочно составят  90,74 млн. руб., прогноз на 2026 год – 93,99 млн. руб., на 2027 год – 47,18 млн. руб., на 2028 год – 55,68 млн. руб..
   	Бюджетные средства планируется направить на реализацию национальных проектов до 2030 года, в объекты социальной сферы, жилищно-коммунальное хозяйство.
Для реализации намеченных планов на муниципальном уровне планируется:
-привлечение средств федерального и областного бюджетов, средств населения  для реализации мероприятий по муниципальным программам;
-содействие субъектам производственной деятельности Юргинского муниципального округа в разработке предложений, отвечающих приоритетным направлениям инвестиционной политики МО;
-предоставление земельных участков для размещения строительства и сдача в аренду муниципального имущества под различные цели;
- осуществление мероприятий по дорожно-ремонтной и дорожно-строительной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, мостов  и иных транспортных инженерных сооружений в границах муниципального округа.

Торговля и услуги населению
Потребительский рынок Юргинского муниципального округа представлен в основном предприятиями розничной торговли. 
В розничной торговле 98,9  % объектов составляет стационарная торговая сеть – магазины, 1,1% - это мелкорозничная сеть - павильон. Крупных торговых объектов и рынков на территории муниципального округа нет. 
 	 В настоящее время торговое обслуживание населения осуществляют 76 предприятий розничной торговли, все они стационарные. Численность работающих в данной сфере составляет около 200 человек.
Общий объем розничного товарооборота за 2024 год составил 676,5,2 млн. руб., увеличение на 18,3% к уровню 2023 года в сопоставимых ценах. 
Оценочно, объем товарооборота в 2025 году ожидается на уровне 943,6 млн. рублей или 126% к 2024 году. 
Рост товарооборота в 2024 и 2025 годах объясняется вхождением на территорию МО сетевого маркета «Магнит» (АО «Тандер») с марта 2024 года (с.Проскоково, п.ст.Юрга-2), а также открытием в марте 2025 года автозаправочной станции АЗС № 42443 (158-й км Р-255 «Сибирь»). На станции есть  магазин с широким ассортиментом товаров в дорогу и для авто, включая фирменные моторные масла и антифриз «Лукойл». 
В прогнозируемом периоде объем розничного товарооборота по базовому варианту вырастет с 1030,4 млн. рублей в 2026 году до 1201,9 млн. рублей в 2028 году, индекс физического объема будет варьироваться от 102,8% до 103,1%.
Сфера услуг, так же, как и торговля, испытывает сильные воздействия социально-демографических процессов, а также целого ряда факторов, связанных с денежными доходами и расходами населения. Уровень потребления населением платных услуг находится в прямой зависимости от материальной обеспеченности семей. 
Объем платных услуг населению по полному кругу в 2024 году составил 263,12 млн. рублей или 101,9 % в сопоставимых ценах к 2023 году. Основную долю во всех платных услугах составляют услуги предоставления жилья и коммунальные – 46%, 9,2% - санаторные – курортные услуги.
	В настоящее время бытовое обслуживание в муниципальном округе развито слабо из-за нерентабельности данных видов услуг, а порою их не востребованностью.	
В прогнозируемом периоде, объемы от реализации платных услуг населению будет напрямую зависеть от роста цен на оказываемые услуги, доходов населения и востребованности  этих услуг. 

Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия
Предприятия малого бизнеса строят свою деятельность, исходя из потребности местного рынка, предоставляют новые рабочие места населению и являются одним из источников пополнения местного бюджета.
Структура сфер деятельности  малого бизнеса Юргинского муниципального округа по сравнению с предыдущими годами значительно не изменилась. 
По данным Федеральной службы государственной статистики по Кузбассу на начало 2025 года число субъектов предпринимательства (юридических и физических лиц) в Юргинском муниципальном округе насчитывалось 357 единиц, в том числе малых предприятий – 49, индивидуальных предпринимателей – 308.
В настоящее время численность работающих в сфере предпринимательства насчитывает 1,4 тысяч человек, что составляет 34,1 % от численности занятых в экономике муниципального округа. Таким образом, каждый третий работник Юргинского муниципального округа в настоящее время занят в секторе малого бизнеса.
С 2020 года появилась новая категория налогоплательщиков – самозанятые, и в первую очередь статус самозанятого имеют физические лица – граждане, которые применяют специальный режим "Налог на профессиональный доход".
На 01 января 2025 года в качестве самозанятых зарегистрировано на территории округа 800 налогоплательщиков.
В 2024 году поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Кузбасса осуществлялась по трем региональным проектам в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»:
-Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства,
-Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами,
-Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса».
Администрация Юргинского муниципального округа проводит разъяснительную и информационную работу с субъектами малого бизнеса с целью получения ими услуг в региональных организациях инфраструктуры поддержки предпринимательства.
На сайте администрации для категории «самозанятые» разработан информационный раздел «Развитие самозанятых граждан», где размещены комплекс мер поддержи данной категории.
Ведется работа по вовлечению населения округа в бизнес, реализация образовательных программ онлайн, в том числе для действующих предпринимателей, школьников, лиц в возрасте до 30 лет и старше 45 лет, безработных, инвалидов, выпускников и воспитанников детских домов и иных категорий граждан, желающих организовать свой бизнес. 
Для предоставления имущественной поддержки субъектам малого и среднего бизнеса организована совместная работа с Комитетом по управлению муниципальным имуществом ЮМО. Утвержден перечень имущества, предназначенного для передачи во владение  субъектам МСП. Данная информация размещена на сайте администрации Юргинского муниципального округа.
В плановом периоде 2026-2028 годов, число малых предприятий в Юргинском муниципальном округе будет оставаться на уровне 51 – 54 -х единиц, предполагаемая среднесписочная численность работающих будет находиться в пределах 158-ми человек в 2026 году и 161 человек в 2028 году (по базовому сценарию).

Бюджет
Приоритеты налоговой политики остаются прежними - обеспечение бюджетной устойчивости в среднесрочной и долгосрочной перспективе.
ДОХОДЫ:
Налоги, сборы и неналоговые платежи в бюджет Юргинского муниципального округа полежат зачислению в соответствии с нормативами, закрепленными в Бюджетном кодексе Российской Федерации, Законе о бюджете Кемеровской области-Кузбасса на очередной финансовый год и на плановый период. 
 Прогноз доходов  Юргинского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов составлен в соответствии с областным законом «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», основными направлениями налоговой и бюджетной политики на очередной финансовый год и плановый период, прогнозом поступлений налоговых и неналоговых доходов муниципального бюджета, предоставленными главными администраторами доходов муниципального бюджета, прогнозом показателей  инфляции и системы цен  на очередной финансовый год и плановый период, рекомендуемой Министерством экономического развития Российской Федерации.
Бюджет Юргинского муниципального округа в 2024 году по доходам составил 1 768,9 млн. рублей, в том числе налоговые – 231,57 млн. рублей, неналоговые – 52,29 млн. рублей, безвозмездные перечисления – 1485,04 млн. рублей.
Основными источниками налоговых и неналоговых доходов консолидированного муниципального бюджета в 2024 году стали следующие налоги:
налог на доходы физических лиц – 56,8% от общих поступлений;
акцизы – 10,9% от общих поступлений;
доходы от использования имущества – 8,2% от общих поступлений;
налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 8,8%;
доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 4,7% от общих поступлений;
земельный налог – 1,8% от общих поступлений.
Неналоговые доходы исполнены в сумме 52,29 млн. рублей. Наибольший удельный вес составили доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственность – 44,9%.
К безвозмездным поступлениям относятся:
- дотации из других бюджетов бюджетной системы РФ;
- субсидии из других бюджетов бюджетной системы РФ (межбюджетные субсидии);
- субвенции из федерального бюджета и (или) из бюджетов субъектов РФ;
- иные межбюджетные трансферты из других бюджетов бюджетной системы РФ;
- иные (поступления от физических и юридических лиц, международных организаций и правительств иностранных государств, в том числе добровольные пожертвования).
За 2024 год безвозмездные поступления составили в сумме 1485,04 млн. рублей.
Налоговая политика в последующие годы будет направлена на обеспечение поступления в бюджет Юргинского муниципального округа всех доходных источников в запланированных объемах.
Прогноз поступлений налогов в областной бюджет в 2025-2028 годах  рассчитан на основе прогноза администратора дохода – Межрайонной ИФНС России № 9 по Кемеровской области-Кузбассу с учетом нормативов распределения налогов между бюджетами, а также дополнительных нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных округов, заменяющих дотации (часть дотации) на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Особенности поступления налоговых доходов в бюджет Юргинского муниципального округа в 2025 году: 
Расчеты по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) произведены с учетом его зачисления в бюджет муниципального округа по нормативу 15% в соответствии со ст. 61.6 Бюджетного Кодекса РФ.
Также учтены дополнительные нормативы отчислений от НДФЛ в бюджет муниципального округа, установленные Закона Кемеровской области “Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов”.
Налог на добычу полезных ископаемых зачисляется только в бюджет субъекта РФ. Сумма поступлений будет варьироваться от 1,2 млн. руб. в 2025 году до 1,464 млн. руб. в 2028 году.
Приложением 3  Закона Кемеровской области-Кузбасса «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» для Юргинского муниципального округа установлен дифференцированный норматив отчислений от акцизов на нефтепродукты на 2025-2027 годы в размере 0,3390 % ежегодно.
	Общий объем прогнозируемых доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты на 2025 год составит в сумме 33 432 тыс. рублей, на 2026 год - 35 669 тыс. рублей, на 2027 год - 35 010 тыс. рублей, на 2028 год – 36 795 тыс. рублей.
Для расчёта налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения использовались:
- динамика налоговой базы по УСН на основе статистической налоговой отчетности по форме 5-УСН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения»;
- зачисление налога с 2022 года в размере 100% в бюджет Юргинского муниципального округа.
Поступление платежей по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в бюджет муниципального округа прогнозируется на 2025 год в сумме 24 100 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 25 795 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 27 073 тыс. рублей, на 2028 год в сумме 28 454 тыс. рублей.
Для расчета единого сельскохозяйственного налога в бюджет ЮМО использовались:
- динамика налоговой базы по налогу по данным отчета по форме № 5-ЕСХН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по единому сельскохозяйственному налогу» за годы, предшествующие прогнозируемому; 
- налоговые ставки, льготы и преференции, предусмотренные главой 26.1 «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей» НК РФ.
Ожидаемое поступление единого сельскохозяйственного налога в бюджет муниципального округа в 2025 году - 4 136 тыс. рублей, прогнозируемое на 2026 год - 4 297 тыс. рублей, на 2027 год - 4 516 тыс. рублей, на 2028 год - 4 746 тыс. рублей.
Прогнозируемое поступление в бюджет муниципального округа налога, взимаемого, в связи с применением патентной системы налогообложения составлен на основе уточненных данных администратора платежа Межрайонной инспекции ФНС России № 9 по Кемеровской области - Кузбассу исходя из фактического поступления в 2024 году. Поступление платежей по данному налогу в бюджет ЮМО в 2025 году ожидается в сумме 1 690 тыс. рублей, прогноз на 2026 год – 1 820 тыс. руб., на 2027 год -  1 840 тыс. рублей, на 2028 год – 1 934 тыс. руб.. 
Для расчёта налога на имущество физических лиц использовались: 
- динамика налоговой базы и сумм налога, подлежащего уплате в бюджет, на основании отчета по форме 5-НМ "Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам", сложившаяся за предыдущие периоды, 
- динамика фактических поступлений по налогу согласно данным отчёта по форме № 1-НМ "Начисление и поступление налогов, сборов и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет Российской Федерации", 
- налоговые ставки, льготы и преференции, предусмотренные главой 32 НК РФ "Налог на имущество физических лиц", а также нормативными правовыми актами Совета народных депутатов Юргинского муниципального округа «Об установлении на территории Юргинского муниципального округа налога на имущество физических лиц».
Поступление платежей по налогу на имущество физических лиц в бюджет муниципального округа ожидается в 2025 году в сумме 1 771 тыс. рублей, прогноз на 2026 – 1 789 тыс. рублей, на 2027 год – 1 840 тыс. рублей, на 2028 год – 1 934 тыс. рублей.
Налог на имущество организаций поступает исключительно в областной бюджет. Для его расчёта использовалась налоговая база и сумма налога, подлежащего уплате в бюджет, на основании отчета по форме 5-НМ "Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам" за 2024 год. 
Поступление платежей по налогу на имущество организаций в бюджет Кемеровской области – Кузбасса ожидается в 2025 году в сумме 21 000 тыс. рублей, прогноз на 2026 – 22 000 тыс. рублей, на 2027 год – 23 000 тыс. рублей, на 2028 год – 24 000 тыс. рублей.
Для расчёта транспортного налога использовались:
- динамика налоговой базы по налогу согласно данным отчёта по форме № 5-ТН "О налоговой базе и структуре начислений по транспортному налогу", сложившаяся за предыдущие периоды, 
- динамика фактических поступлений по налогу согласно данным отчёта по форме № 1-НМ "Отчет о начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации",
- налоговые ставки, льготы и преференции, предусмотренные главой 28 НК РФ "Транспортный налог".
Поступление платежей по транспортному налогу в бюджет муниципального округа на 2025 год ожидается в сумме 600 тыс. рублей, на 2026 год -  511 тыс. рублей; на 2027 год - 514 тыс. рублей, на 2028 год – 540 тыс. рублей. Плановые поступления в областной бюджет рассчитаны согласно нормативу отчислений – 95%.
При расчете земельного налога использовались:
- динамика налоговой базы по налогу согласно данным отчёта по форме № 5-НМ "Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам", сложившаяся за предыдущие периоды, 
- динамика начислений и фактических поступлений по налогу согласно данным отчёта по форме № 1-НМ "Отчет о начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации за 2023 год", 
- налоговые ставки, льготы и преференции, предусмотренные главой 31 НК РФ "Земельный налог", а также нормативные правовые акты Совета народных депутатов Юргинского муниципального округа «Об установлении на территории Юргинского муниципального округа земельного налога».
Поступление платежей по земельному налогу (для физических лиц и организаций) в бюджет муниципального округа в 2025 году ожидается в сумме 5 430 тыс. рублей, прогноз на 2026 год - 5 484 тыс. рублей, на 2027 год - 5 539 тыс. рублей, на 2028 год – 5 821 тыс. рублей.
Прогноз неналоговых доходов в бюджет муниципального округа на очередной 2025 финансовый год и на плановый период 2026-2027 годов осуществлялся главными администраторами доходов с учетом динамики поступлений соответствующих доходов.
В целом доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Юргинского муниципального округа на 2025 год ожидаются в сумме 23 761 тыс. рублей, прогноз на 2026 год - 28 066 тыс. рублей, на 2027 год - 28 821 тыс. рублей, на 2028 год – 30 291 тыс. рублей.
Платежи при пользовании природными ресурсами включают в себя: плату за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами, плата за размещение отходов производства.
В соответствии с изменениями законодательных актов РФ, с 2026 года вышеназванный платеж в муниципальные бюджеты поступать не будет (ФЗ от 26.12.2024 №488-ФЗ)
Общая сумма поступления доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 2025 год ожидается в сумме 6 354 тыс. руб., прогноз на 2026 год  - 5 361 тыс. рублей, на 2027 – 5 367 тыс. рублей, на 2028 год – 5 640 тыс. рублей. Расчет прогнозных сумм осуществлен администраторами доходов соответствующих доходных источников. 
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов планируются на основе прогноза администратора доходов – Комитета по управлению муниципальным имуществом Юргинского муниципального округа, а также исходя из фактических поступлений доходов за 2024 год.
В целом, доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2025 году составят 3 805 тыс. рублей (что ниже 2024 года в 3,5 раза за счет приобретения земель с/х организациями).    План на 2026 год – 1 110 тыс. рублей, на 2027 год – 1 118 тыс. рублей, на 2028 год – 1 174 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления.  В соответствии с Законом «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» для перечисления в бюджет Юргинского муниципального округа из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации запланировано безвозмездных поступлений (дотации, субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты) на 2025 год в сумме 1 382,59 тыс. руб., на 2026 год в сумме 1 277,97  тыс. руб., на 2027 -2028 годы в сумме  по 1 241,39 тыс. руб.
В течение финансового года объемы безвозмездных поступлений будут корректироваться по мере внесения изменений в Закон Кемеровской области-Кузбасса «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

РАСХОДЫ
Расходы бюджета – это выплачиваемые из бюджета денежные средства на финансовое обеспечение социальных обязательств муниципальных учреждений, дорожное хозяйство и транспорт, капитальное строительство и др..
Расходы бюджета Юргинского муниципального округа на 2025 год предусмотрены  в сумме 1 697 240 тыс. рублей, на 2026 год – 1 565 560 тыс. рублей, на 2027 год - 1 544 340 тыс. рублей, на 2028 год – 1 559 790 тыс. рублей. В течение рассматриваемого периода времени бюджет сохраняет свою социальную направленность. Расходы на социальную сферу ежегодно составляют около 70% от общей суммы расходной части бюджета.
В результате, консолидированный бюджет (областной, местный)  Юргинского муниципального округа в 2025 год сложился общий профицит  в сумме 48,5 млн. рублей, в том числе муниципальный бюджет – минус 30,22 млн. рублей. В прогнозируемом периоде за 2026 год  профицит бюджета составит  77,83 млн. рублей, в том числе муниципальный бюджет – сбалансированный, без образования профицита или дефицита. За 2027 год будет наблюдаться также превышение доходов над расходами в сумме – 82,72 млн. рублей, в т. ч. муниципальный бюджет – сбалансированный, за 2028 год – плюс 86,89 млн. рублей, в т. ч муниципальный бюджет – сбалансированный.
Финансовые параметры могут уточняться в течение 2025 года в соответствие с изменениями налогового и бюджетного законодательства, а также социально-экономической ситуацией в России, параметров инфляции в Российской Федерации.

Труд и занятость
Среднесписочная численность работающих на крупных, средних и малых предприятиях Юргинского муниципального округа за 2024  год составила  2414  человек или  99,8 % по отношению к 2023 году (2420 чел.). 
По оценке, среднегодовая численность занятых в экономике округа на крупных, средних и малых предприятиях в 2025 году составит 2415 человек, что практически на уровне 2024 году,   в 2026 году (по базовому и консервативному вариантам) – 2400 человек (100,6% к 2025 году ), в 2027 году – 2380 человек (99,2% к 2026 году), в 2028 году – 2360 человек по консервативному варианту ( 100% к 2026 году) и 2370 человек по базовому варианту. 
По консервативному сценарию ежегодно будет наблюдаться небольшое снижение численности работающих вследствие уменьшения численности жителей муниципального округа (естественная убыль плюс миграция) и снижения трудоспособного населения в трудоспособном возрасте.
Средний размер номинальной начисленной заработной платы (включая предприятия малого  бизнеса) по муниципальному округу в 2024 году сложился в сумме 53 793 руб., что на 14,34% выше 2023 года. Учитывая среднегодовой индекс потребительских цен, реальная заработная плата увеличилась на 5,0% относительно 2023 года.  
В 2025 году уровень заработной платы по Юргинскому муниципальному округу, по оценке, составит 57 722,57 рублей или 108,1% к 2024 году (снижение реальной з/п – 97,7% к 2024г.). Индексация заработной платы работникам бюджетной сферы ЮМО с начала 2025 года не производилась. Рост будет наблюдаться за счет увеличения МРОТ в РФ с 01 января 2025 года на 16%. 
На плановые 2026-2028 годы рост заработной платы и других доходов населения будет определяться общими тенденциями состояния экономики и социальной сферы Российской Федерации.
По состоянию на 01 января 2025 года в Центре занятости населения города Юрги на учете состояло 68 жителей муниципального округа, что на 34 человека меньше чем на 01.01.2024 года. Количество заявленных вакансий работодателями в ЦЗН – 61, уровень зарегистрированной безработицы – 0,7 % (на 01.01.2024 – 1,0%) от численности трудоспособного населения. Трудоустроено с начала года 169 человек, в том числе безработных 148. Организовано профессиональное обучение за 2024 год для 29 человек, назначена пенсия досрочно 1 человеку.
К концу 2025 года уровень зарегистрированной безработицы оценочно будет составлять 0,85%.
В 2026-2028 годах  число безработных будет оставаться на уровне 54-50 человек.
    	Для сдерживания проявления негативных тенденций при формировании трудовых ресурсов на перспективу необходимо активнее задействовать имеющиеся резервы, а именно:
-эффективное использование кадрового потенциала работающих лиц старше трудоспособного возраста;
-повышение мобильности трудовых ресурсов;
-содействие самостоятельной занятости населения (открытие собственного дела).

Планируя дальнейшее развитие Юргинского муниципального округа,  главной целью органов местного самоуправления остается – создание комплекса условий для полноценной жизни населения на основе использования имеющегося природно-ресурсного, экономического и трудового потенциала по принципу баланса интересов населения, бизнеса и власти.    
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