Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Контроль, за законностью и эффективностью использования средств местного бюджета, а также иных средств, в случаях предусмотренных законодательством Российской Федерации направленных на выплату заработной платы учреждениями, подведомственными Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа»

1.  Основание для проведения контрольного мероприятия: п.7 Плана работы Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа на 2021 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа  от 25.12.2020 № 21.

2. Предмет контрольного мероприятия:  деятельность учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств местного бюджета, а также иных средств в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых на выплату заработной платы учреждениями подведомственными Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа.

3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное учреждение культуры «Юргинская межпоселенческая централизованная клубная система»; Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 69»; Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств № 34»; Муниципальное бюджетное  учреждение «Центр обслуживания учреждений культуры Юргинского муниципального округа»; Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Управления культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа».

4. Проверяемый период: 3 квартал 2021года 

5.  Срок проведения контрольного мероприятия: 26.10.2021-19.11.2021

6. Цели контрольного мероприятия:
Цель 1:  Определение законности и эффективности использования средств местного бюджета, а также иных средств в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых на выплату заработной платы учреждениями подведомственными Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа.

7. По  результатам контрольного мероприятия:

Направлены   представления:
№ 7   от 26.11.2021 – Директору  МАУК «ЮМЦКС»  Ю.А. Елгиной,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;
№ 8   от 26.11.2021 – Директору  МАУДО «ДШИ № 34»   Т.К. Михайловой,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;
№ 9   от 26.11.2021 – Директору  МАУДО «ДМШ № 69»   Т.К. Михайловой,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;
№ 10   от 26.11.2021 – Директору  МБУ «ЦО УК ЮМО»    О.А. Кузнецовой,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;
№ 11  от 26.11.2021 – Директору  МКУ «ЦБ УКМПИС АЮМО»    Н.Н. Васильевой,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;
№ 12  от 26.11.2021 – начальнику Управления культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа Мимбаевой Л.А. ,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021.

	Выявлены нарушения
	Реализованы предложения Ревизионной комиссии

	№ п/п
	корреспондирующая норма
	количество
	стоимостная оценка выявленных нарушений, тыс. рублей
	

нарушение
	предложения Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа 
	комментарий реализации

	1
	п.18 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922
	1
	0
	Средний заработок при расчете отпускных ниже установленного МРОТ
	Произвести доначисление отпускных работникам получающим доплату до МРОТ
	[bookmark: _GoBack]МБУ «ЦО УК ЮМО» Доначислены  отпускные  сотрудникам, получающим доплату до МРОТ (5,1 тыс. руб., приказ от 31.01.2022 № 2). 

	
	Локальные нормативные акты устанавливающие систему оплаты труда в учреждениях.
	5
	29,6
	Нарушения установленного порядка оплаты труда: локальными нормативными актами не установлены конкретные размеры материальной помощи (МАУК "ЮМЦКС"), размеры окладов (МАУДО «ДМШ № 69», МБУ "ЦОУКЮМО"), несоответствие размеров премий,  размерам, установленным Положением об оплате труда, выплаты из стимулирующего фонда без согласования с представительным органом учреждения  (МАУК «ЮМЦКС»); Ошибки при начислении заработной платы (19,9 тыс. руб.), несоответствие  
	Внести необходимые изменения в штатные расписания, Положения об оплате руда,  назначение  стимулирующих выплат  производить в  порядке  установленном локальными нормативными актами учреждений, по выявленным фактам недоначисления заработной платы произвести доначисление, принять меры по  возврату излишне выплаченных сумм.
	МАУК «ЮМЦКС»: внесены необходимые изменения в штатное расписание, Положение об оплате руда,  назначение  стимулирующих выплат  производится в  порядке  установленном локальными нормативными актами учреждения (приказы от 28.12.2021 № 272, от 28.12.2021 № 273), по выявленным фактам недоначисления заработной платы произведено доначисление (4.4 тыс. руб.), по переплате –  проведена разъяснительная беседа с сотрудником (возвратить денежные средства сотрудник отказался), по отдельным должностям внесены изменения в показатели  и критерии оценки эффективности деятельности работников, установленные в оценочных листах.

МАУ ДО «ДШИ № 34»: внесены необходимые изменения в штатное расписание , Положение об оплате руда (приказ от 10.12.2021 № 122), по факту переплаты заработной платы  –  проведена разъяснительная беседа с сотрудником,  произведен перерасчет заработной платы с согласия сотрудника  (1,7 тыс. руб.).


МАУ ДО «ДМШ № 69»: внесены необходимые изменения в штатное расписание, Положение об оплате руда приведено в соответствие с действующими  нормативными актами (приказ от 10.12.2021 № 112).


	
	
	
	
	Положений об оплате труда Примерному  положению о введении новых форм оплаты труда в учреждениях подведомственных Управлению культуры(МБУ"ЦОУКЮМО", МАУДО"ДМШ № 69"), сумма выплаты стимулирующего характера руководителю превышает размер централизованного фонда(9,7 тыс. руб., МАУДО "ДМШ " 69"), фактическая занятость штатных единиц превышает установленную штатным расписанием (МАУДО "ДШИ " 34, МАУДО "ДМШ № 69").


	
	
МБУ «ЦО УК ЮМО»  внесены необходимые изменения в штатное расписание, Положение об оплате руда (приказ от 17.12.2021 № 23), по факту недоначисления заработной платы произведено доначисление 1,8 тыс. руб (расчетный литок). Произведен перерасчет оплаты труда сторожей  за работу в ночное время, с учетом фактически отработанного времени,  оплата работы в ночное время включена в состав заработной платы работника, не превышающей минимального размера оплаты труда, доначислено 9 чел., 18,1. тыс. руб. (расчетные листки).

МКУ «ЦБ УКМПИС АЮМО» разработаны и утверждены локальные нормативные акты устанавливающие систему оплаты труда в учреждении (приказ руководителя учреждения от 10.01.2022 № 2).






Информация


 


о результатах контрольного мероприятия


 


 


«Контроль


,


 


за законностью и эффективностью использования средств местного бюджета, а также иных средств


, в случаях


 


предусмотренных законодательством Российской Федерации направленных на выплату заработной платы учреждениями, 


подведомственными Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа»


 


 


1.


 


 


Основание для проведения 


контрольного мероприятия:


 


п.


7


 


Плана работы Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа 


на 2021 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа  от 25.12.2020 № 21.


 


 


2.


 


Предмет контрольного мероприятия:


  


деятель


ность учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств местного 


бюджета, а также иных средств в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых на выплату зараб


отной платы 


учреждениями подведомственными Управлению


 


культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа.


 


 


3.


 


Объект контрольного мероприятия


: 


Муниципальное автономное учреждение культуры 


«


Юргинская межпоселенческая


 


централизованная клубная система


»; 


Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования 


«


Детская музыкальная 


школа 


№ 69»; 


Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования 


«


Детская школа искусств 


№ 34


»; 


Муниципальное 


бюджетное  учреждение 


«


Центр обслуживания учреждений культуры Юргинского муниципального округа


»; 


Муниципальное казенное учреждение 


«


Централизованная бухгалтерия Управления культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского мун


иципального округа


».


 


 


4.


 


Проверяемый период


: 


3 квартал 2021года 


 


 


5.


 


 


Срок проведения контрольного мероприятия


: 


26.10.2021


-


19.11.


2021


 


 


6.


 


Цели контрольного мероприятия:


 


Цель 1:  


Определение законности и эффективности использования средств местного бюджета, а также 


иных средств в случаях, 


предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых на выплату заработной платы учреждениями подведомственным


и 


Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа.


 


 


7.


 


По  


результатам контрольного мероприятия:


 


 


Направлены   представления:


 


№ 7   от 26.11.2021 


–


 


Директору  МАУК «ЮМЦКС»  Ю.А. Елгиной,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;


 


№ 8   от 26.11.2021 


–


 


Директору  


МАУДО «ДШИ № 34»   Т.К. Михайловой


,


  


принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;


 


№ 9   от 26.11.2021 


–


 


Директору  


МАУДО «ДМШ № 69»   Т.К. Михайловой


,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;


 




Информация   о результатах контрольного мероприятия     «Контроль ,   за законностью и эффективностью использования средств местного бюджета, а также иных средств , в случаях   предусмотренных законодательством Российской Федерации направленных на выплату заработной платы учреждениями,  подведомственными Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа»     1.     Основание для проведения  контрольного мероприятия:   п. 7   Плана работы Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа  на 2021 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Юргинского муниципального округа  от 25.12.2020 № 21.     2.   Предмет контрольного мероприятия:    деятель ность учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств местного  бюджета, а также иных средств в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых на выплату зараб отной платы  учреждениями подведомственными Управлению   культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа.     3.   Объект контрольного мероприятия :  Муниципальное автономное учреждение культуры  « Юргинская межпоселенческая   централизованная клубная система »;  Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования  « Детская музыкальная  школа  № 69»;  Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования  « Детская школа искусств  № 34 »;  Муниципальное  бюджетное  учреждение  « Центр обслуживания учреждений культуры Юргинского муниципального округа »;  Муниципальное казенное учреждение  « Централизованная бухгалтерия Управления культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского мун иципального округа ».     4.   Проверяемый период :  3 квартал 2021года      5.     Срок проведения контрольного мероприятия :  26.10.2021 - 19.11. 2021     6.   Цели контрольного мероприятия:   Цель 1:   Определение законности и эффективности использования средств местного бюджета, а также  иных средств в случаях,  предусмотренных законодательством Российской Федерации направляемых на выплату заработной платы учреждениями подведомственным и  Управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации Юргинского муниципального округа.     7.   По   результатам контрольного мероприятия:     Направлены   представления:   № 7   от 26.11.2021  –   Директору  МАУК «ЮМЦКС»  Ю.А. Елгиной,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;   № 8   от 26.11.2021  –   Директору   МАУДО «ДШИ № 34»   Т.К. Михайловой ,    принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;   № 9   от 26.11.2021  –   Директору   МАУДО «ДМШ № 69»   Т.К. Михайловой ,  принять меры по устранению нарушений в срок до 29.12.2021;  

